
あなたは何年生ですか。 あなたの性別をおしえてください。

令和４年５月調査結果

各年度最高割合の項目

あなたは、誰かに本を読んでもらったり、昔話を聞いたりしたことがありますか。

あなたは、「読み聞かせ（本を読んでもらうこと）」が好きですか。（でしたか。）（R4より「どちらかといえば好き」は「好き」へ、「どちらかといえば嫌い」は「嫌い」へ統合）

子どもの読書に関するアンケート　（集計資料）
＜小、中学生・高校生＞

　A．あなたのことについて

Ａ－１ Ａ－２

令和４年５月 平成３０年６月 平成２４年９月 平成１９年９月

回答数 割合割合 回答数 割合 回答数 割合 回答数

小学

３年生 85 名 25.6 % 97 名 24.5 % 103 名 24.5 % 140 名

24.9 % 143 名

24.9 %

４年生 71 名 21.4 % 108 名 27.3 % 100 名 23.8 % 129 名 23.0 %

25.4 %

６年生 94 名 28.3 % 100 名 25.3 % 113 名 26.8 %

５年生 82 名 24.7 % 91 名 23.0 % 105 名

150 名 26.7 %

小学生総数 332 名 100 % 396 名 100 % 421 名 100.0 % 562 名 100.0 %

32.7 % 122 名 34.2 % 142 名 29.5 %

１年生 84 名 31.7 % 89 名 33.1 % 110 名 30.8 % 175 名

34.2 %

中学生総数 265 名 100 % 269 名 100 % 357 名 100.0 %

３年生 81 名 30.6 % 92 名 34.2 % 125 名

482 名 100.0 %

中学

35.0 % 165 名

36.3 %

２年生 100 名 37.7 % 88 名

高校

１年生 42 名 35 % 48 名 31 % 83 名 30 % 113 名

３年生 41 名 34 % 62 名 40 % 102 名 36 % 144 名

30 %

２年生 36 名 30 % 46 名 29 % 95 名 34 % 122 名 32 %

38 %

100 % 379 名 100 %

　B．読書について

Ｂ－１

小学生 中学生

割合 回答数

高校生総数 119 名 100 % 156 名 100 % 280 名

回答数 割合 回答数 割合 回答数 割合 回答数

② ときどきあった 171 名 51.7 % 169 名 42.7 % 187 名

35.2 % 47 名

高校生

令和４年５月 平成３０年６月 平成２４年９月 平成１９年９月 令和４年５月 平成３０年６月 平成２４年９月 平成１９年９月 令和４年５月 平成３０年６月 平成２４年９月 平成１９年９月

割合 回答数 割合 割合 回答数 割合割合 回答数 割合 回答数

82 名 52.6 % 103 名 36.8 % 140 名 38.1 %39.5 %

割合 回答数割合 回答数

① たくさんあった 103 名 31.1 % 190 名 48.0 % 198 名 47.0 % 50.2 % 143 名 40.2 % 170 名

回答数

252 名 44.7 % 110 名 41.5 % 135 名

49.0 %

③ なかった 20 名 6.0 % 12 名 3.0 % 14 名 3.3 % 16 名 2.8 %

39.5 % 66 名 42.3 % 156 名 55.7 % 180 名39.4 % 183 名 51.4 % 243 名 50.3 % 47 名44.4 % 269 名

4.2 % 3 名

47.7 % 118 名 44.5 % 106 名

1.9 %6 名 2.3 % 8 名 3.0 % 6 名 1.7 %

④ 覚えていない 37 名 11.2 % 25 名 6.3 % 22 名

15 名 3.1 % 5 名

5.2 % 27 名 4.8 % 31 名 11.7 % 6.7 % 55 名 11.4 % 20 名

4 名 1.4 % 8 名

356 名 100 %

10.6 %

回答総数 331 名 100 % 396 名 100 % 421 名 100 % 564 名 100 %

16.8 % 5 名 3.2 % 17 名 6.1 % 39 名7.4 % 24 名

2.2 %

280 名

20 名

100 % 367 名

1 名

100 %

（未回答） 2 名

483 名 100 % 119 名 100 % 156 名 100 %265 名 100 % 269 名 100 %

Ｂ－２

小学生 中学生 高校生

令和４年５月 平成３０年６月 平成２４年９月 平成１９年９月

回答数 割合

平成２４年９月 平成１９年９月

回答数 割合 回答数 割合 回答数 割合 回答数 割合

令和４年５月 平成３０年６月 平成２４年９月 平成１９年９月 令和４年５月 平成３０年６月

47.2 % 85 名 31.8 % 59 名53.1 % 266 名

2 名

回答数 割合 回答数 割合

① 好き 171 名 52.6 % 197 名 49.9 % 223 名

回答数 割合 回答数 割合 回答数 割合回答数 割合 回答数 割合

20.7 %31.1 % 31 名 20.0 % 52 名 18.6 % 78 名22.2 % 72 名 20.2 % 55 名 11.5 % 37 名

0.0 % 50 名 32.3 %0 名 0.0 % 76 名 28.6 % 111 名 31.2 %

③ どちらともいえない 123 名 37.8 % 56 名 14.2 % 55 名

147 名 30.7 % 0 名

13.1 % 87 名 15.5 % 142 名 53.2 %

② どちらかといえば
　　好き 0 名 0.0 % 121 名 30.6 % 119 名 28.3 % 183 名 32.5 %

36.2 %

107 名 38.4 % 129 名

21 名 5.9 %

32.2 %

④ どちらかといえば
　　嫌い 0 名 0.0 % 11 名 2.8 % 15 名 3.6 % 12 名 2.1 %

62.2 % 55 名 35.5 % 91 名 32.6 % 121 名36.5 % 129 名

34.3 %

204 名 42.6 % 74 名

2.7 % 36 名 13.5 % 13 名

17 名

97 名

6.1 % 23 名 6.1 %

⑤ 嫌い 31 名 9.5 % 10 名 2.5 % 8 名

46 名 9.6 % 0 名 0.0 % 12 名 7.7 %0 名 0.0 % 20 名 7.5 %

6.4 %6.7 % 7 名 4.5 % 11 名

⑥ 本を読んでもらった
　　ことがない 0 名 0.0 % 0 名 0.0 % 0 名 0.0 % 0 名 0.0 %

3.9 % 24 名4.9 % 21 名 5.9 % 26 名 5.4 % 8 名1.9 % 15 名

1 名 0.4 % 1 名 0.3 %

回答総数 325 名 100 % 395 名 100 % 420 名

1 名 0.2 % 0 名 0.0 % 0 名 0.0 %4 名 1.5 % 1 名 0.4 % 2 名 0.6 %

100 % 479 名 100 % 119 名100 % 563 名 100 % 267 名 100 % 266 名

4 名 1 名

100 %100 % 155 名

（未回答） 8 名 1 名

100 % 279 名 100 % 376 名100 % 356 名

1 名



あなたは読書が好きですか。（R4より「どちらかといえば好き」は「好き」へ、「どちらかといえば嫌い」は「嫌い」へ統合）

％

％

％

その理由は何ですか。　（Ｂ－３で⑤を回答）

あなたは読書が大切だと思いますか。（R4より「どちらかといえばそう思う」は「思う」へ、「どちらかといえばそう思わない」は「思わない」へ統合）

あなたは主にどんなものを読みますか。　（２つまで回答可）（R4より⑤を「童話」から「絵本」に変更。⑦を「スポーツカーや趣味の本」から「スポーツ、図工、料理」に変更）

420 名 100 % 714 名

2 名

100 %100 % 270 名 100 %

（未回答） 1 名

886 名 100 % 195 名482 名 100 % 421 名 100 % 571 名 100 %回答総数 637 名 100 % 677 名

6.9 % 55 名 9.6 % 95 名 10.7 % 3 名8.9 % 69 名 6.7 % 5 名 1.0 % 29 名

100 % 710 名 100 % 1,031 名 100 %

2.1 % 34 名 4.8 %

⑨ その他 42 名 6.6 % 42 名 6.2 % 63 名

45 名 5.1 % 2 名 1.0 % 11 名 4.1 %13 名 2.7 % 33 名 7.8 %

15.4 %1.5 % 26 名 9.6 % 44 名

15.9 % 50 名 5.6 % 8 名

9 名

10.5 % 110 名

29 名

11 名 2.6 % 167 名

26 名 4.6 %

5.0 %

⑧ ゲームの本 40 名 6.3 % 40 名 5.9 % 46 名 6.5 % 96 名 9.3 %

4.1 % 8 名 3.0 % 72 名 17.1 % 36 名6.9 % 91 名

23.4 %

⑦ スポーツ、図工、料
理

81 名 12.7 % 81 名 12.0 % 67 名

190 名 21.4 % 67 名 34.4 % 67 名 24.8 %169 名 35.1 % 78 名 18.5 % 36 名 6.3 %

9.4 % 136 名 13.2 % 43 名 8.9 %

2.6 % 21 名3.1 % 20 名 3.5 % 34 名 3.8 % 6 名10.1 % 101 名

⑥ マンガ 133 名 20.9 % 83 名 12.3 % 119 名 16.8 % 135 名 13.1 %

2.4 % 14 名 2.0 %

⑤ 絵本 62 名 9.7 % 39 名 5.8 % 72 名

21 名 2.4 % 3 名 1.5 % 4 名 1.5 %10 名 2.1 % 11 名 2.6 %

2.9 %3.1 % 9 名 3.3 % 11 名

16 名 1.8 % 5 名

9.8 % 16 名 3.3 % 13 名

10 名

7 名

25 名 6.0 % 52 名

7 名 1.2 %

1.7 %

④ 科学の本 20 名 3.1 % 27 名 4.0 % 19 名 2.7 % 47 名 4.6 %

2.6 % 6 名 2.2 % 2 名 0.5 % 12 名1.7 % 6 名

7.3 %

③ 図鑑 51 名 8.0 % 58 名 8.6 % 48 名

88 名 9.9 % 11 名

6.8 % 85 名 8.2 % 13 名 2.7 %

② 伝記や歴史 45 名 7.1 % 91 名 13.4 % 93 名 13.1 % 112 名 10.9 %

1.1 %

5.6 % 9 名 3.3 %27 名 5.6 % 37 名 8.8 % 55 名 9.6 %

268 名43.7 % 275 名 48.2 % 347 名 39.2 % 90 名25.8 % 250 名

回答数 割合

① 小説や物語 163 名 25.6 % 216 名 31.9 % 183 名

回答数 割合 回答数 割合 回答数 割合回答数 割合 回答数 割合

37.5 %46.2 % 130 名 48.1 % 236 名 56.2 %

平成１９年９月 令和４年５月 平成３０年６月

24.2 % 186 名 38.6 % 184 名

回答数 割合

Ｂ－５

小学生 中学生 高校生

令和４年５月 平成３０年６月 平成２４年９月 平成１９年９月

回答数 割合

平成２４年９月 平成１９年９月

回答数 割合 回答数 割合 回答数 割合 回答数 割合

令和４年５月 平成３０年６月 平成２４年９月

（未回答） 2 名 1 名

469 名 100 % 118 名265 名 100 % 264 名 100 %

3 名 1 名2 名

280 名

1 名

100 % 373 名 100 %100 % 155 名 100 %

0 名 0.0 % 2 名

354 名 100 %

2.4 %

回答総数 331 名 100 % 390 名 100 % 420 名 100 % 558 名 100 %

1.7 % 0 名 0.0 % 2 名 0.7 % 9 名0.4 % 7 名

0.5 %

⑤ 思わない 12 名 3.6 % 1 名 0.3 % 8 名

15 名 3.2 % 0 名

1.9 % 5 名 0.9 % 12 名 4.5 % 2.0 % 6 名 1.3 % 2 名

0.0 % 2 名 1.3 %0 名 0.0 % 6 名 2.3 % 1 名 0.3 %

13.1 %

④ どちらかといえば
　　そう思わない

0 名 0.0 % 13 名 3.3 % 7 名 1.7 % 6 名 1.1 %

14.4 % 16 名 10.3 % 21 名 7.5 % 49 名10.2 % 34 名 9.6 % 59 名 12.6 % 17 名8.8 % 41 名 7.3 % 41 名 15.5 % 27 名

86 名 30.7 % 123 名 33.0 %

③ どちらともいえない 61 名 18.4 % 19 名 4.9 % 37 名

161 名 34.3 % 0 名 0.0 % 64 名 41.3 %0 名 0.0 % 65 名 24.6 % 105 名 29.7 %

50.9 %

② どちらかといえば
　　そう思う

0 名 0.0 % 94 名 24.1 % 106 名 25.2 % 150 名 26.9 %

83.9 % 73 名 47.1 % 171 名 61.1 % 190 名62.5 % 207 名 58.5 % 228 名 48.6 % 99 名① 思う 258 名 77.9 % 263 名 67.4 % 262 名

回答数 割合 回答数回答数 割合 回答数 割合 回答数 割合

62.4 % 356 名 63.8 % 212 名 80.0 % 165 名

平成２４年９月 平成１９年９月

回答数 割合 回答数 割合 回答数 割合 回答数 割合

令和４年５月 平成３０年６月 平成２４年９月 平成１９年９月 令和４年５月 平成３０年６月

割合割合 回答数 割合 回答数 割合 回答数

Ｂ－４

小学生 中学生 高校生

令和４年５月 平成３０年６月 平成２４年９月 平成１９年９月

1 名

8 名 100 % 84 名 100 %

（未回答） 1 名 1 名

90 名 100 % 12 名 100 % 17 名 100 %33 名 100 % 54 名 100 %回答総数 30 名 100 % 17 名 100 % 31 名 100 % 24 名 100 %

0 名 0.0 % 2 名

5 名 62.5 % 44 名

27 名 100 %

9.5 %8.3 % 0 名 0.0 % 1 名 12.5 % 8 名3.7 % 0 名 0.0 % 14 名 15.6 % 1 名

29.0 % 8 名

52.4 %

④ その他 0 名 0.0 % 1 名 5.9 % 1 名

36 名 40.0 % 6 名 50.0 % 6 名 35.3 %10 名 30.3 % 18 名 33.3 % 14 名 51.9 %

3.2 % 1 名 4.2 %

② ゲームや他の遊
びの方が楽しい

13 名 43.3 % 6 名 35.3 % 9 名 16.7 %

③ 文章を読むのが
　　苦手

16 名 53.3 % 8 名 47.1 % 14 名 45.2 % 13 名 54.2 %

25.0 % 3 名 17.6 % 1 名 12.5 % 14 名33.3 % 6 名

7 名 25.9 % 14 名 15.6 % 2 名 16.7 %

33.3 % 16 名 48.5 % 18 名 22.2 % 26 名 28.9 % 3 名

割合 回答数 割合割合 回答数 割合 回答数

8 名 47.1 % 1 名 12.5 % 18 名 21.4 %

令和４年５月 平成３０年６月 平成２４年９月

① おもしろくない 1 名 3.3 % 2 名 11.8 % 7 名 22.6 %

割合 回答数割合 回答数 割合 回答数 割合 回答数

2 名 8.3 % 7 名 21.2 % 16 名 29.6 %

Ｂ－３の１

小学生 中学生 高校生

令和４年５月 平成３０年６月 平成２４年９月 平成１９年９月 令和４年５月 平成１９年９月

回答数 割合 回答数 割合 回答数 割合 回答数 割合 回答数

平成３０年６月 平成２４年９月 平成１９年９月

2 名

100 % 実績数値（R　４年度） 65.0100 % 280 名 100 % 376 名

1 名（未回答） 9 名 3 名

100 % 152 名100 % 356 名 100 % 482 名 100 % 119 名100 % 554 名 100 % 265 名 100 % 267 名回答総数 324 名 100 % 395 名 100 % 418 名

1 名 0.4 % 8 名 2.1 % 目標数値（R　５年度） 80.06 名 1.2 % 12 名 10.1 % 5 名 3.3 %33 名 12.5 % 17 名 6.4 % 1 名 0.3 %

74.0

⑤ まったく嫌い 30 名 9.3 % 4 名 1.0 % 9 名 2.2 % 6 名 1.1 %

4.6 % 7 名 2.5 % 28 名 7.4 % 現在数値（H３０年度）7.6 % 33 名 6.8 % 0 名 0.0 % 7 名3.1 % 0 名

27.4 %

④ どちらかといえば嫌い 0 名 0.0 % 12 名 3.0 % 23 名 5.5 % 17 名

41 名 34.5 % 36 名 23.7 % 70 名 25.0 %52 名 19.5 % 66 名 18.5 %75 名 13.5 % 66 名 24.9 %

0.0 % 32 名 12.0 % 27 名

31.1 % 134 名 35.6 %

③ どちらともいえない 66 名 20.4 % 47 名 11.9 %

29.5 % 148 名 30.7 % 0 名 0.0 % 46 名30.5 % 0 名 0.0 % 70 名 26.2 %

103 名106 名 22.0 %49 名 11.7 %

読書が好きな子どもの増加
（好き・どちらかといえば好きと

答えた割合）
② どちらかといえば好き 0 名 0.0 % 142 名 35.9 % 108 名 25.8 % 169 名

55.5 % 58 名 38.2 % 115 名 41.1 % 103 名36.0 % 157 名 44.1 % 189 名

30.3 % 87 名

① 好き 228 名 70.4 % 190 名 48.1 % 229 名

回答数 割合 回答数回答数 割合 回答数 割合

105 名

27.4 %

回答数 割合 回答数 割合

51.8 % 166 名 62.6 % 96 名

回答数

39.2 % 66 名54.8 % 287 名

割合 回答数 割合割合 回答数 割合

Ｂ－３

小学生 中学生 高校生

平成３０年６月 具体的数値事項令和４年５月 平成３０年６月 平成２４年９月 平成１９年９月 令和４年５月 平成３０年６月 平成２４年９月 平成１９年９月 令和４年５月

回答数 割合

平成２４年９月 平成１９年９月

回答数 割合 回答数 割合



あなたは、読みたい本をどのようにして手に入れますか。　（２つまで回答可）（R4より④を「書店で買う」から「書店やインターネットで買う」に変更。⑤にインターネットで読むを新設）

あなたはこの一ヶ月の間に、本を何冊ぐらい読みましたか。借りて読んだ本も含めて下さい。（R4より区分を０冊、1～2冊、3～5冊、6～10冊、11冊以上の5区分に変更）

1

2

3 ％ ％ ％

4 ％ ％ ％

5 ％ ％ ％

6

7

8

9

10 冊 冊 冊

2 冊 冊 冊

4 冊 冊 冊

8

11

あなたは主にどこで本を読みますか。（一番多い場所を回答）（R4から④を「公民館など地域の施設」から「公民館、学童、児童館など地域の施設」へ変更。）

100 %100 % 156 名 100 % 276 名 100 % 382 名

4 名（未回答） 4 名 4 名

482 名 100 % 118 名264 名 100 % 265 名 100 % 353 名 100 %

3 名 4 名

4 %

回答総数 329 名 100 % 396 名 100 % 417 名 100 % 565 名 100 %

0 % 1 名 0 % 2 名 1 % 15 名3 % 6 名 2 % 4 名 1 % 1 名1 % 3 名 1 % 1 名 0 % 12 名

0 名 0 % 1 名 0 %

⑤ その他 2 名 0 % 5 名 1 % 4 名

3 名 1 % 0 名 0 % 0 名 0 %2 名 1 % 0 名 0 %
④ 公民館、学童、児童
館など地域の施設

10 名 2 % 2 名 0 % 1 名 0 % 5 名 1 %

0 名 0 % 2 名

175 名 63 % 94 名

0 名 0 %

2 %0 % 0 名 0 % 3 名 1 % 6 名1 % 2 名 1 % 7 名 1 % 0 名

58 % 350 名

25 %

③ 町立図書館 1 名 0 % 8 名 2 % 10 名

223 名 46 % 69 名 25 % 103 名 37 %180 名 51 % 120 名 34 % 137 名 39 %

2 % 30 名 5 %

① 自宅 142 名 34 % 183 名 44 % 241 名 70 %

② 学校 174 名 42 % 198 名 47 % 161 名 39 % 177 名 31 %

17 % 52 名 19 % 96 名 35 % 266 名37 % 208 名

割合回答数 割合 回答数 割合 回答数 割合

62 % 81 名 23 % 131 名 59 % 245 名 51 % 48 名

回答数 割合 回答数 割合 回答数 割合 回答数 割合 回答数

平成２４年９月 平成１９年９月 令和４年５月 平成３０年６月 平成２４年９月 平成１９年９月

小学生 中学生 高校生

令和４年５月 平成３０年６月 平成２４年９月 平成１９年９月 令和４年５月 平成３０年６月

回答数 割合 回答数 割合 回答数 割合回答数 割合

3 名

Ｂ－８

2 名2 名 1 名（未回答） 2 名 3 名

117 名262 名 100 % 356 名 100 % 481 名 100 %418 名 100 %

2.6 % 9 名 3.2 % 16 名 4.3 %5.1 % 4 名

376 名 100 %100 % 156 名 100 % 277 名 100 %

103 名 24.6 % 80 名

回答総数 331 名 100 % 397 名 100 %

3.7 % 29 名 6.0 % 6 名14.0 % 15 名 5.7 % 23 名 8.8 % 13 名

571 名 100 % 265 名 100 %

⑮ １１冊以上 87 名 26.3 % 135 名 34.0 %

0.0 % 実績数値（R　４年度） 6.2 3.9 2.60.0 % 0 名

0 名 0.0 %5.1 % 0 名 0.0 % 0 名 0.0 %⑭ ６～10冊(新設） 73 名 22.1 % 0 名 0.0 % 6 名0 名 0.0 % 0 名 0.0 % 0 名 0.0 %0 名 0.0 % 14.0 %

18.8 % 0 名 0.0 % 0 名0.0 % 0 名 0.0 % 0 名 0.0 % 22 名0.0 % 0 名 0.0 % 110 名 41.5 % 0 名

0 名 0.0 % 37 名

目標数値（R　５年度） 8.0 4.0 4.0

⑬ ３～５冊（新設） 112 名 33.8 % 0 名 0.0 % 0 名

0 名 0.0 % 0 名 0.0 % 0 名 0.0 %0 名 0.0 % 0 名 0.0 % 71 名 60.7 %0 名 0.0 % 90 名 34.0 % 0 名 0.0 %

6.4 3.1 2.3

⑫ １～２冊(新設) 46 名 13.9 % 0 名 0.0 % 0 名 0.0 %

0.6 % 2 名 0.7 % 1 名 0.3 % 現在数値（H３０年度）1.7 % 4 名 0.8 % 0 名 0.0 % 1 名4.7 % 0 名 0.0 % 7 名 2.7 % 6 名

中学生1 名 0.4 % 2 名 高校生

⑪ １０冊 0 名 0.0 % 28 名 7.1 % 28 名 6.7 % 27 名

0.0 % 3 名 1.1 % 1 名 0.3 % 小学生0.6 % 5 名 1.0 % 0 名 0.0 % 0 名3.2 % 0 名 0.0 %⑩ ９冊 0 名 0.0 % 11 名 2.8 % 16 名 3.8 % 18 名

0 名7 名 2.7 % 7 名 2.0 % 7 名 1.5 %17 名 4.1 %⑨ ８冊 0 名 0.0 % 30 名 7.6 % 23 名 4.0 %

5 名 1.8 % 2 名 0.5 %
小、中学・高校生の月平均読書冊数の割合

2 名 1.3 %

3 名 0.8 %0 名 0.0 % 0 名 0.0 %

7 名 1.5 % 0 名 0.0 %0 名 0.0 % 8 名 3.1 % 9 名 2.5 %

0 名 0.0 % 0.0 %

1.1 %

⑧ ７冊 0 名 0.0 % 23 名 5.8 % 16 名 3.8 % 29 名 5.1 %

0.0 % 2 名 1.3 % 4 名 1.4 % 4 名3.8 % 11 名 3.1 % 13 名 2.7 % 0 名9.6 % 54 名 9.5 % 0 名 0.0 % 10 名⑦ ６冊 0 名 0.0 % 39 名 9.8 % 40 名

15 名 4.0 % 実績数値（R　４年度） 3.9 4.9 10.30 名 0.0 % 5 名 3.2 % 13 名 4.7 %18 名 6.9 % 26 名 7.3 % 35 名 7.3 %56 名 13.4 % 51 名 8.9 % 0 名 0.0 %

4.8 % 目標数値（R　５年度） 0.0 0.0 0.0

⑥ ５冊 0 名 0.0 % 33 名 8.3 %

0.0 % 15 名 9.6 % 12 名 4.3 % 18 名11.8 % 29 名 8.1 % 36 名 7.5 % 0 名7.4 % 60 名 10.5 % 0 名 0.0 % 31 名⑤ ４冊 0 名 0.0 % 34 名 8.6 % 31 名

35 名 9.3 % 現在数値（H３０年度） 1.0 7.6 9.00 名 0.0 % 24 名 15.4 % 57 名 20.6 %77 名 21.6 % 80 名 16.6 %42 名 10.0 % 78 名 13.7 % 0 名 0.0 %

小学生 中学生 高校生

④ ３冊 0 名 0.0 % 23 名 5.8 %

0 名 0.0 % 40 名 25.6 % 78 名 28.2 %57 名 21.8 % 84 名 23.6 % 104 名 21.6 %34 名 8.1 %

36 名 13.7 %

31.4 % 72 名 26.0 % 96 名 25.5 %0.0 % 49 名

59 名 15.7 %③ ２冊 0 名 0.0 % 31 名 7.8 %

19.7 % 125 名 26.0 % 0 名10.7 % 0 名 0.0 % 44 名 16.8 % 70 名

61 名 10.7 % 0 名 0.0 %

33.5 %
月間不読率　（小、中学・高校生　０冊の割合）

② １冊 0 名 0.0 % 6 名 1.5 % 24 名 5.7 % 61 名

10.3 % 14 名 9.0 % 22 名 7.9 % 126 名7.6 % 22 名 6.2 % 36 名 7.5 % 12 名2.6 % 29 名 5.1 % 13 名 4.9 % 20 名

回答数 割合 回答数 割合

① ０冊 13 名 3.9 % 4 名 1.0 % 11 名

回答数 割合 回答数 割合 回答数 割合回答数 割合 回答数 割合

具体的数値事項令和４年５月 平成３０年６月 平成２４年９月 平成１９年９月 令和４年５月 平成３０年６月 平成２４年９月 平成１９年９月 令和４年５月

回答数 割合

平成２４年９月 平成１９年９月

回答数 割合 回答数 割合 回答数 割合 回答数 割合

4 名

Ｂ－７

小学生 中学生 高校生

平成３０年６月

1 名

100 %

（未回答） 2 名

100 % 283 名 100 % 462 名 100 % 717 名100 % 599 名 100 % 840 名 100 % 185 名100 % 905 名 100 % 463 名 100 % 425 名

5 名 1.1 % 40 名 5.6 %

回答総数 546 名 100 % 650 名 100 % 700 名

44 名 5.2 % 1 名 0.5 % 12 名 4.2 %5 名 1.1 % 12 名 2.8 %⑤ その他 10 名 1.8 % 17 名 2.6 % 24 名 3.4 % 28 名 3.1 %

60 名 13.0 % 0 名

196 名 42.4 % 301 名

12 名 2.0 %

0.0 %21.6 % 0 名 0.0 % 0 名 0.0 % 0 名0.0 % 0 名 0.0 % 0 名 0.0 % 40 名

4.1 % 29 名

42.0 %

⑤ インターネットで
読む（R4新設）

30 名 5.5 % 0 名 0.0 % 0 名

367 名 43.7 % 71 名 38.4 % 127 名 44.9 %153 名 33.0 % 198 名 46.6 % 301 名 50.3 %

0.0 % 0 名 0.0 %

74 名 16.0 % 166 名6.1 % 96 名 16.0 % 162 名 19.3 % 7 名

④ 書店やインターネッ
トで買う

86 名 15.8 % 208 名 32.0 % 207 名 29.6 % 336 名 37.1 %

25 名 5.4 % 51 名 7.1 %

③ 友達から借りる 48 名 8.8 % 23 名 3.5 % 29 名

119 名 14.2 % 12 名 6.5 % 15 名 5.3 %41 名 8.9 % 40 名 9.4 %

23.2 %3.8 % 39 名 13.8 %

148 名 17.6 % 54 名

3.2 % 45 名 9.7 % 26 名

34.3 % 149 名

回答数 割合 回答数

68 名 11.4 %

22.2 %

② 町立図書館で
　　借りる

101 名 18.5 % 118 名 18.2 % 135 名 19.3 % 168 名 18.6 %

29.2 % 90 名 31.8 % 162 名 35.1 % 159 名35.1 % 122 名 20.4 %

平成３０年６月

割合

① 学校図書館で
　　借りる

271 名 49.6 % 284 名 43.7 % 305 名

回答数 割合 回答数 割合 回答数 割合回答数 割合 回答数 割合 回答数 割合

43.6 % 344 名 38.0 % 159 名

Ｂ－６

小学生 中学生 高校生

令和４年５月 平成３０年６月 平成２４年９月 平成１９年９月 平成２４年９月 平成１９年９月

回答数 割合 回答数 割合 回答数 割合 回答数 割合

令和４年５月 平成３０年６月 平成２４年９月 平成１９年９月 令和４年５月



あなたは自分の読む本をどのようにして選んでいますか。（R4より④⑤を統合して「自分で選ぶ」を新設。また、「図書館職員（司書）のすすめで」を新設）

どんなときに本を読んでいて良かったと思いますか。（２つまで回答可）

あなたは、家族と一緒に本を読むことはありますか。（R4新設）

回答総数 329 名 100 % 263 名 100 % 119 名 100 %

（未回答） 4 名 4 名

③ あまりない 105 名 31.9 % 83 名 31.6 % 24 名 20.2 %

④ 全くない 103 名 31.3 % 157 名 59.7 % 90 名 75.6 %

① よくある 27 名 8.2 % 6 名 2.3 % 1 名 0.8 %

② たまにある 94 名 28.6 % 17 名 6.5 % 4 名 3.4 %

2 名

Ｂ－11

小学生 中学生 高校生

回答数 割合 回答数

令和４年５月 令和４年５月 令和４年５月

割合 回答数 割合

100 % 708 名 100 %

（未回答） 3 名

863 名 100 % 188 名 100 % 266 名 100 %442 名 100 % 409 名 100 %

2 名

44 名 5.1 % 7 名

422 名

32 名

12 名 2.8 % 49 名

560 名 100 %

5.6 %

回答総数 545 名 100 % 677 名 100 % 706 名 100 % 892 名 100 %

3.7 % 17 名 6.4 % 18 名 4.3 % 40 名7.8 % 31 名

6.9 %

⑥ 特に思わない 21 名 3.9 % 28 名 4.1 % 22 名

48 名 5.6 % 2 名

3.1 % 28 名 3.1 % 17 名 3.8 %

⑤ その他 5 名 0.9 % 35 名 5.2 % 32 名 4.5 % 34 名 3.8 %

5.5 %

1.1 % 11 名 4.1 %6 名 1.4 % 10 名 2.4 % 17 名 3.0 %

12.3 % 100 名15.9 % 77 名 13.8 % 103 名 11.9 % 33 名7.6 % 92 名

12.6 % 77 名 10.9 %

④ 国語の力（色々な
　　言葉を知る力）
　　がつく

59 名 10.8 % 62 名 9.2 % 54 名

93 名 10.8 % 17 名 9.0 % 22 名 8.3 %44 名 10.0 % 37 名 9.0 %

14.1 %17.6 % 48 名 18.0 % 52 名

199 名 23.1 % 44 名

10.3 % 67 名 15.2 % 65 名

53 名

92 名

204 名 48.3 % 279 名

47 名 8.4 %

23.0 %

③ 考える力がつく 67 名 12.3 % 76 名 11.2 % 88 名 12.5 % 102 名 11.4 %

23.4 % 48 名 18.0 % 83 名 19.7 % 163 名22.5 % 126 名

39.4 %

② 知らないことがわかる 166 名 30.5 % 217 名 32.1 % 239 名

376 名 43.6 % 85 名

33.9 % 289 名 32.4 % 114 名 25.8 %

① 読んでいて
　　おもしろい

227 名 41.7 % 259 名 38.3 % 271 名 38.4 % 347 名 38.9 %

22.5 %

45.2 % 120 名 45.1 %194 名 43.9 % 173 名 42.3 % 262 名 46.8 %

回答数

平成１９年９月 令和４年５月 平成３０年６月 平成２４年９月 平成１９年９月平成３０年６月 平成２４年９月

割合割合 回答数 割合 回答数 割合 回答数割合 回答数 割合 回答数 割合 回答数回答数 割合 回答数

平成３０年６月 平成２４年９月 平成１９年９月 令和４年５月

割合 回答数 割合割合 回答数

2 名

Ｂ－10

小学生 中学生 高校生

令和４年５月

1 名

回答数 割合

100 % 374 名100 % 356 名 100 % 475 名 100 % 159 名100 % 552 名

（未回答） 1 名

9.7 % 53 名 14.2 %

回答総数 490 名 100 % 399 名 100 % 420 名

39 名 8.2 % 5 名 3.1 % 15 名 9.6 %6 名 1.5 % 36 名 14.0 %

100 %100 % 156 名 100 % 278 名

0 名 0.0 % 5 名

100 % 393 名 100 % 258 名

27 名

0 名

0 名 0.0 % 0 名

20 名 5.6 %

0.0 %

⑥ その他 5 名 1.0 % 83 名 20.8 % 80 名 19.0 % 68 名 12.3 %

3.1 % 0 名 0.0 % 0 名 0.0 % 0 名0.0 % 0 名

0.0 %

⑦ 図書館職員（司書）
　　のすすめで（新設）

27 名 5.5 % 0 名 0.0 % 0 名

0 名 0.0 % 112 名

0.0 % 0 名 0.0 % 9 名 2.3 %

⑥ 自分で選ぶ（新設） 307 名 62.7 % 0 名 0.0 % 0 名 0.0 % 0 名 0.0 %

0.0 %

70.4 % 0 名 0.0 %244 名 62.1 % 0 名 0.0 % 0 名 0.0 %

10.8 % 34 名12.4 % 39 名 11.0 % 62 名 13.1 % 0 名27.4 % 154 名

60.1 % 205 名 54.8 %

⑤ 町立図書館で
　　自分で選ぶ

0 名 0.0 % 87 名 21.8 % 115 名

273 名 57.5 % 0 名 0.0 % 107 名 68.6 %0 名 0.0 % 146 名 56.6 %

9.1 %0.0 % 8 名 5.1 % 30 名

16 名 3.4 % 2 名

27.9 % 0 名 0.0 % 32 名

167 名

2 名

0 名 0.0 % 10 名

248 名 69.7 %

2.7 %

④ 書店で自分で選ぶ 0 名 0.0 % 150 名 37.6 % 162 名 38.6 % 253 名 45.8 %

1.3 % 1 名 0.6 % 5 名 1.8 % 10 名0.8 % 2 名

2.7 %

③ 先生のすすめで 12 名 2.4 % 4 名 1.0 % 5 名

17 名 3.6 % 7 名

1.2 % 15 名 2.7 % 5 名 1.3 %

② 家族のすすめで 47 名 9.6 % 26 名 6.5 % 22 名 5.2 % 31 名 5.6 %

0.6 %

4.4 % 2 名 1.3 %25 名 6.4 % 6 名 2.3 % 9 名 2.5 %

62 名14.0 % 38 名 10.7 % 68 名 14.3 % 28 名8.6 % 31 名

回答数 割合

① 友達のすすめで 92 名 18.8 % 49 名 12.3 % 36 名

回答数 割合 回答数 割合 回答数 割合回答数 割合 回答数 割合

16.6 %17.6 % 23 名 14.7 % 49 名 17.6 %

平成１９年９月 令和４年５月 平成３０年６月

5.6 % 104 名 26.5 % 36 名

回答数 割合

Ｂ－９

小学生 中学生 高校生

令和４年５月 平成３０年６月 平成２４年９月 平成１９年９月

回答数 割合

平成２４年９月 平成１９年９月

回答数 割合 回答数 割合 回答数 割合 回答数 割合

令和４年５月 平成３０年６月 平成２４年９月



（小学生） （中学生）

477 名 100%34 名 7.1 % 15 名 3.1 % 5 名 1.0 %100% １９年９月 372 名 78.0 % 41 名 9 %6.0 % 9 名 1.6 % 4 名 0.7 % 550 名１９年９月 349 名 63.5 % 88 名 16.0 % 67 名 12.2 % 33 名

4 名 1.2 % 6 名 1.7 % 2 名 0.6 %297 名 85.6 % 19 名 5.5 % 19 名 5.5 %7.9 % 13 名 3.2 % 10 名 2.5 % 406 名

10 名 2.1 %

264 名 100%

２４年９月 258 名 63.5 % 62 名 15.3 % 31 名 7.6 % 32 名

29 名 11.0 % 9 名 3.4 % 15 名 5.7 %148 名 56.1 % 40 名 15.2 % 23 名 8.7 %6.6 % 13 名 3.3 % 19 名 4.8 % 396 名

347 名 100%

14.4 % 46 名 11.6 % 26 名

47 名 17.8 % 29 名 11.0 % 24 名 9.1 %51 名 19.3 % 47 名 17.8 % 66 名 25.0 %32 名 9.8 % 328 名 100%

⑩ ゲームをする

令和４年５月

100% ３０年６月

100% ２４年９月

4 名 0.8 % 478 名 100%

⑩ ゲームをする

令和４年５月 69 名 21.0 % 67 名 20.4 %

21 名 4.4 % 7 名 1.5 % 4 名 0.8 %100% １９年９月 390 名 81.6 % 52 名 10.9 %2.7 % 1 名 0.2 % 4 名

264 名 100%

３０年６月 235 名 59.3 % 57 名

77.3 % 45 名 12.9 % 15 名 4.3 %2.7 % 2 名 0.5 % 1 名 0.2 % 403 名

79 名 24.1 % 58 名 17.7 % 23 名 7.0 %

100%

２４年９月 331 名 82.1 % 38 名 9.4 % 20 名 5.0 % 11 名

7 名 2.7 % 5 名 2.0 % 4 名 1.6 %174 名 68.2 % 37 名 14.5 % 28 名 11.0 %3.6 % 6 名 1.5 % 4 名 1.0 % 390 名

348 名 100%9 名 2.6 % 6 名

100%

３０年６月 300 名 76.9 % 46 名 11.8 % 20 名 5.1 % 14 名

59 名 22.4 % 56 名 21.3 % 41 名 15.6 %22 名 8.4 % 30 名 11.4 % 55 名 20.9 %29 名 9.0 % 324 名 100%

⑨ｽﾏﾎ・ﾊﾟｿｺﾝ
（ｲﾝﾀｰﾈｯﾄ）を使
う

令和４年５月

100% ３０年６月

100% ２４年９月

255 名

83 名 25.6 % 47 名 14.5 % 18 名 5.6 %

⑨ｽﾏﾎ・ﾊﾟｿｺﾝ
（ｲﾝﾀｰﾈｯﾄ）を使
う

令和４年５月 64 名 19.8 % 83 名 25.6 %

22 名 8.4 % 5 名 1.9 % 262 名

263 名

0.7 % 563 名１９年９月 455 名 80.8 % 57 名 10.1 % 31 名 5.5 % 15 名

1.7 % 4 名 1.1 %269 名

100%3 名 1.1 % 33 名 12.6 % 161 名 61.5 %325 名 100%
⑧ 部活動や地
域のスポーツ活
動に参加する

令和４年５月 38 名 14.5 %37 名 11.4 % 17 名 5.2 % 2 名 0.6 %
⑧ 部活動や地
域のスポーツ活
動に参加する

令和４年５月 256 名 78.8 % 5 名 1.5 % 8 名 2.5 %

34 名 7.2 % 16 名 3.4 % 15 名 3.2 %190 名 40.1 % 142 名 30.0 % 77 名 16.2 %3.7 % 9 名 1.7 % 3 名 0.6 % 539 名

348 名 100%

１９年９月 273 名 50.6 % 176 名 32.7 % 58 名 10.8 % 20 名

34 名 9.8 % 16 名 4.6 % 13 名 3.7 %113 名 32.5 % 102 名 29.3 % 70 名 20.1 %3.2 % 8 名 2.0 % 5 名 1.2 % 408 名

474 名 100%

277 名 100%

２４年９月 219 名 53.7 % 125 名 30.6 % 38 名 9.3 % 13 名

36 名 13.0 % 13 名 4.7 % 17 名 6.1 %76 名 27.4 % 73 名 26.4 % 62 名 22.4 %11 名 2.8 % 394 名 100%
⑧ 音楽を聴く
　　(H30まで)

３０年６月

100% ２４年９月

100% １９年９月

46 名 11.7 % 11 名 2.8 % 9 名 2.3 %

41 名 8.6 % 478 名 100%

⑧ 音楽を聴く
　　(H30まで)

３０年６月 203 名 51.5 % 114 名 28.9 %

64 名 13.4 % 104 名 21.8 % 47 名 9.8 %100% １９年９月 154 名 32.2 % 68 名 14.2 %13.0 % 39 名 7.0 % 35 名 6.3 % 560 名

347 名 100%

１９年９月 118 名 21.1 % 160 名 28.6 % 135 名 24.1 % 73 名

73 名 21.0 % 25 名 7.2 % 18 名 5.2 %123 名 35.4 % 51 名 14.7 % 57 名 16.4 %10.6 % 25 名 6.2 % 19 名 4.7 % 405 名

263 名 100%

２４年９月 100 名 24.7 % 136 名 33.6 % 82 名 20.2 % 43 名

29 名 11.0 % 18 名 6.8 % 13 名 4.9 %111 名 42.2 % 49 名 18.6 % 43 名 16.3 %14.2 % 30 名 7.6 % 23 名 5.9 % 393 名

260 名 100%

３０年６月 89 名 22.6 % 93 名 23.7 % 102 名 26.0 % 56 名

42 名 16.2 % 12 名 4.6 % 7 名 2.7 %68 名 26.2 % 76 名 29.2 % 55 名 21.2 %11 名 3.4 % 323 名 100%

⑦ 外で遊んだり
　　スポーツ
　　をする

令和４年５月

100% ３０年６月

100% ２４年９月

115 名 35.6 % 43 名 13.3 % 25 名 7.7 %

9 名 1.9 % 478 名 100%

⑦ 外で遊んだり
　　スポーツ
　　をする

令和４年５月 33 名 10.2 % 96 名 29.7 %

57 名 11.9 % 21 名 4.4 % 5 名 1.0 %100% １９年９月 186 名 38.9 % 200 名 41.8 %3.4 % 3 名 0.5 % 4 名 0.7 % 564 名

351 名 100%

１９年９月 187 名 33.2 % 281 名 49.8 % 70 名 12.4 % 19 名

7 名 2.0 % 2 名 0.6 % 3 名 0.9 %132 名 37.6 % 156 名 44.4 % 51 名 14.5 %3.7 % 8 名 2.0 % 7 名 1.7 % 410 名

264 名 100%

２４年９月 114 名 27.8 % 208 名 50.7 % 58 名 14.1 % 15 名

10 名 3.8 % 0 名 0.0 % 3 名 1.1 %103 名 39.0 % 117 名 44.3 % 31 名 11.7 %7.5 % 9 名 2.3 % 7 名 1.8 % 398 名

262 名 100%

３０年６月 122 名 30.7 % 176 名 44.2 % 54 名 13.6 % 30 名

14 名 5.3 % 0 名 0.0 % 3 名 1.1 %41 名 15.6 % 157 名 59.9 % 47 名 17.9 %8 名 2.5 % 325 名 100%

⑥ お手伝い
　　をする

令和４年５月

100% ３０年６月

100% ２４年９月

52 名 16.0 % 19 名 5.8 % 10 名 3.1 %

53 名 11.0 % 480 名 100%

⑥ お手伝い
　　をする

令和４年５月 41 名 12.6 % 195 名 60.0 %

90 名 18.8 % 130 名 27.1 % 80 名 16.7 %100% １９年９月 58 名 12.1 % 69 名 14.4 %23.0 % 82 名 14.7 % 68 名 12.2 % 556 名

351 名 100%

１９年９月 48 名 8.6 % 87 名 15.6 % 143 名 25.7 % 128 名

94 名 26.8 % 43 名 12.3 % 36 名 10.3 %42 名 12.0 % 52 名 14.8 % 84 名 23.9 %22.1 % 36 名 8.7 % 38 名 9.2 % 412 名

263 名 100%

２４年９月 61 名 14.8 % 81 名 19.7 % 105 名 25.5 % 91 名

53 名 20.2 % 22 名 8.4 % 22 名 8.4 %43 名 16.3 % 51 名 19.4 % 72 名 27.4 %20.4 % 33 名 8.4 % 33 名 8.4 % 392 名

263 名 100%

３０年６月 68 名 17.3 % 84 名 21.4 % 94 名 24.0 % 80 名

62 名 23.6 % 33 名 12.5 % 24 名 9.1 %23 名 8.7 % 54 名 20.5 % 67 名 25.5 %46 名 14.2 % 325 名 100%

⑤ テレビ・
　　ビデオ・
　　ＤＶＤを見る

令和４年５月

100% ３０年６月

100% ２４年９月

84 名 25.8 % 70 名 21.5 % 46 名 14.2 %

10 名 2.1 % 475 名 100%

⑤ テレビ・
　　ビデオ・
　　ＤＶＤを見る

令和４年５月 15 名 4.6 % 64 名 19.7 %

132 名 27.8 % 52 名 10.9 % 17 名 3.6 %100% １９年９月 83 名 17.5 % 181 名 38.1 %8.4 % 23 名 4.0 % 24 名 4.1 % 581 名

348 名 100%

１９年９月 116 名 20.0 % 240 名 41.3 % 129 名 22.2 % 49 名

34 名 9.8 % 9 名 2.6 % 6 名 1.7 %85 名 24.4 % 137 名 39.4 % 77 名 22.1 %8.2 % 12 名 2.9 % 11 名 2.7 % 413 名

265 名 100%

２４年９月 100 名 24.2 % 177 名 42.9 % 79 名 19.1 % 34 名

16 名 6.0 % 8 名 3.0 % 10 名 3.8 %103 名 38.9 % 79 名 29.8 % 49 名 18.5 %5.8 % 10 名 2.5 % 9 名 2.3 % 396 名

260 名 100%

３０年６月 135 名 34.1 % 155 名 39.1 % 64 名 16.2 % 23 名

26 名 10.0 % 5 名 1.9 % 13 名 5.0 %36 名 13.8 % 107 名 41.2 % 73 名 28.1 %14 名 4.3 % 323 名 100%

④ 本・マンガ・
　　雑誌・新聞
　　を読む

令和４年５月

100% ３０年６月

100% ２４年９月

70 名 21.7 % 19 名 5.9 % 12 名 3.7 %

10 名 2.1 % 480 名 100%

④ 本・マンガ・
　　雑誌・新聞
　　を読む

令和４年５月 58 名 18.0 % 150 名 46.4 %

10 名 2.1 % 18 名 3.8 % 14 名 2.9 %100% １９年９月 422 名 87.9 % 6 名 1.3 %10.5 % 12 名 2.3 % 3 名 0.6 % 525 名

347 名 100%

１９年９月 406 名 77.3 % 18 名 3.4 % 31 名 5.9 % 55 名

11 名 3.2 % 10 名 2.9 % 5 名 1.4 %313 名 90.2 % 3 名 0.9 % 5 名 1.4 %18.0 % 13 名 3.3 % 2 名 0.5 % 400 名

264 名 100%

２４年９月 277 名 69.3 % 13 名 3.3 % 23 名 5.8 % 72 名

13 名 4.9 % 7 名 2.7 % 2 名 0.8 %233 名 88.3 % 2 名 0.8 % 7 名 2.7 %12.5 % 16 名 4.2 % 5 名 1.3 % 384 名

263 名 100%

３０年６月 276 名 71.9 % 12 名 3.1 % 27 名 7.0 % 48 名

63 名 24.0 % 14 名 5.3 % 5 名 1.9 %149 名 56.7 % 8 名 3.0 % 24 名 9.1 %8 名 2.5 % 324 名 100%

③ 外で習い事
　　をする

令和４年５月

100% ３０年６月

100% ２４年９月

32 名 9.9 % 109 名 33.6 % 31 名 9.6 %

4 名 0.8 % 483 名 100%

③ 外で習い事
　　をする

令和４年５月 124 名 38.3 % 20 名 6.2 %

2 名 0.4 % 17 名 3.5 % 13 名 2.7 %100% １９年９月 443 名 91.7 % 4 名 0.8 %0.9 % 4 名 0.7 % 0 名 0.0 % 552 名

343 名 100%

１９年９月 508 名 92.0 % 11 名 2.0 % 24 名 4.3 % 5 名

6 名 1.7 % 12 名 3.5 % 4 名 1.2 %316 名 92.1 % 3 名 0.9 % 2 名 0.6 %3.0 % 3 名 0.8 % 0 名 0.0 % 398 名

270 名 100%

２４年９月 352 名 88.4 % 8 名 2.0 % 23 名 5.8 % 12 名

17 名 6.3 % 2 名 0.7 % 0 名 0.0 %243 名 90.0 % 3 名 1.1 % 5 名 1.9 %2.9 % 0 名 0.0 % 1 名 0.3 % 381 名

262 名 100%

３０年６月 332 名 87.1 % 22 名 5.8 % 15 名 3.9 % 11 名

17 名 6.5 % 4 名 1.5 % 2 名 0.8 %222 名 84.7 % 5 名 1.9 % 12 名 4.6 %1 名 0.3 % 327 名 100%

② 塾等で
　　勉強する

令和４年５月

100% ３０年６月

100% ２４年９月

26 名 8.0 % 11 名 3.4 % 1 名 0.3 %

8 名 1.6 % 487 名 100%

② 塾等で
　　勉強する

令和４年５月 277 名 84.7 % 11 名 3.4 %

181 名 37.2 % 133 名 27.3 % 23 名 4.7 %100% １９年９月 25 名 5.1 % 117 名 24.0 %8.7 % 5 名 0.9 % 2 名

345 名 100%

6.2 % 143 名

１９年９月 38 名 6.7 % 275 名 48.8 % 194 名 34.5 % 49 名

145 名 42.0 % 56 名 16.2 % 22 名 6.4 %16 名 4.6 % 24 名 7.0 % 82 名 23.8 %14.0 % 7 名 1.7 % 2 名 0.5 % 415 名

157 名 47.7 % 50 名 15.2 %

264 名 100%

２４年９月 11 名 2.7 % 165 名 39.8 % 172 名 41.4 % 58 名

97 名 36.7 % 60 名 22.7 % 32 名 12.1 %11 名 4.2 % 10 名 3.8 % 54 名 20.5 %11.9 % 5 名 1.3 % 7 名 1.8 % 388 名

131 名 50.4 % 18 名 6.9 % 2 名 0.8 %5 名 1.9 % 23 名 8.8 % 81 名 31.2 %2 名 0.6 % 329 名 100%

① 家で
　　勉強する

令和４年５月

100% ３０年６月

100% ２４年９月

0.4 % 563 名

6 名 1.8 %

回答数 割合 回答数 割合

① 家で
　　勉強する

令和４年５月 11 名 3.3 % 103 名 31.3 %

回答数 割合 回答数 割合 回答数 割合回答数 割合 回答数 割合 回答数 割合

260 名 100%

３０年６月 24 名 36.9 % 163 名 42.0 % 46 名

Ｂ－12

ない ３０分以内 １時間以内 ２時間以内 ３時間以内 それ以上 回答総数 それ以上 回答総数

回答数 割合 回答数 割合 回答数 割合 回答数 割合

ない ３０分以内 １時間以内 ２時間以内 ３時間以内

回答数 割合 回答数 割合

あなたは学校がある日、次のことをするのにどのくらい時間を使いますか。それぞれについて回答して下さい。（⑧音楽を聴くを廃止、⑧部活動や地域のスポーツ活動に参加するを新設）



（高校生） （集　計）

あなたは休みの日に何をしていますか。（R4新設。自由回答。集計は小中高を合算）

あなたは、学校のある日に大体何時ごろまで家に帰るかを教えてください。 （R4新設）

3.3 % 160 名 61.1 % 54 名 46.2 %

④ それ以降に 7 名 2.1 % 9 名 3.4 % 26 名 22.2 %

① 午後５時までに 225 名 68.2 % 26 名 9.9 % 20 名 17.1 %

割合 回答数 割合

Ｂ－14

回答数 割合 回答数

1.5 %

回答総数 330 名 100 % 262 名 100 % 117 名 100 %

② 午後６時までに 87 名 26.4 % 67 名 25.6 % 17 名 14.5 %

③ 午後７時までに 11 名

令和４年５月 令和４年５月 令和４年５月

小学生 中学生 高校生

令和４年５月

割合

100.0 %51 名 54 名 7.8 % 10 名7.4 % 23 名 3.3 % 21 名 3.1 % 34 名4.2 % 36 名 5.2 % 47 名 6.8 % 12 名 1.7 % 26 名 3.8 % 688 名4.9 % 81 名 11.8 %

１９年９月

回答数 割合

宿題・勉強 スマホ等 料理 音楽鑑賞 その他部活・習い事 昼寝 読書 手伝い 外遊び お出かけ

回答数 割合回答数 割合 回答数 割合回答数 割合 回答数 割合 回答数 割合 回答数 割合 回答数 割合回答数

90 名 13.1 % 115 名 16.7 % 59 名 8.6 % 29 名

93 名 9.1 % 62 名 6.1 %0.4 % 0 名 0.0 % 0 名 0.0 % 269 名

284 名 76.3 % 28 名 7.5 % 25 名 6.7 % 19 名

回答数 割合回答数 割合 回答数 割合

10 名 2.7 % 100%

Ｂ－13

テレビ ゲーム スポーツ 友達と遊ぶ

126 名 9.0 % 67 名 4.8 % 20 名 1.4 %100% １９年９月 1,005 名 71.8 % 157 名 11.2 %5.1 % 6 名 1.6 % 1,399 名24 名 1.7 %372 名

回答数 割合回答数 割合 回答数 割合

815 名 100%

２４年９月 244 名 90.7 % 12 名 4.5 % 12 名 4.5 % 1 名

62 名 7.6 % 25 名 3.1 % 37 名 4.5 %510 名 62.6 % 105 名 12.9 % 76 名 9.3 %4.5 % 3 名 1.9 % 3 名 1.9 % 155 名

1,022 名 100%

5.2 % 7 名 4.5 % 7 名

133 名 18.7 % 62 名 8.7 % 66 名 9.3 %144 名 20.3 % 135 名 19.0 % 171 名 24.1 %10 名 8.4 % 119 名 100%

⑩ ゲームをする

令和４年５月

100% ３０年６月

100% ２４年９月 37 名 3.6 % 19 名 1.9 % 12 名 1.2 %799 名 78.2 %

15 名 1.1 % 1,421 名 100%

⑩ ゲームをする

令和４年５月 24 名 20.2 % 21 名 17.6 %

79 名 5.6 % 32 名 2.3 % 10 名 0.7 %100% １９年９月 1,134 名 79.8 % 151 名 10.6 %2.6 % 5 名 1.3 % 7 名

711 名 100%

３０年６月 127 名 81.9 % 8 名

79.9 % 97 名 9.5 % 56 名 5.5 %4.8 % 2 名 0.7 % 4 名 1.5 % 271 名

26 名 21.8 % 28 名 23.5 % 10 名 8.4 %

100%

２４年９月 217 名 80.1 % 14 名 5.2 % 21 名 7.7 % 13 名

31 名 3.9 % 16 名 2.0 % 9 名 1.1 %597 名 74.6 % 94 名 11.8 % 53 名 6.6 %6.5 % 5 名 3.2 % 1 名 0.6 % 155 名

1,022 名 100%33 名 3.2 % 10 名

100%

３０年６月 123 名 79.4 % 11 名 7.1 % 5 名 3.2 % 10 名

140 名 19.8 % 107 名 15.2 % 100 名 14.2 %88 名 12.5 % 115 名 16.3 % 156 名 22.1 %30 名 25.2 % 119 名 100%

⑨ｽﾏﾎ・ﾊﾟｿｺﾝ
（ｲﾝﾀｰﾈｯﾄ）を使
う

令和４年５月

100% ３０年６月

100% ２４年９月

800 名

18 名 15.1 % 34 名 28.6 % 33 名 27.7 %

⑨ｽﾏﾎ・ﾊﾟｿｺﾝ
（ｲﾝﾀｰﾈｯﾄ）を使
う

令和４年５月 2 名 1.7 % 2 名 1.7 %

63 名 8.9 % 11 名 1.6 % 706 名

706 名

1.8 % 380 名１９年９月 289 名 76.1 % 42 名 11.1 % 27 名 7.1 % 10 名

1.0 % 9 名 0.9 %817 名

100%10 名 1.4 % 49 名 6.9 % 252 名 35.7 %119 名 100%
⑧ 部活動や地
域のスポーツ活
動に参加する

令和４年５月 321 名 45.5 %54 名 45.4 % 24 名 20.2 % 4 名 3.4 %
⑧ 部活動や地
域のスポーツ活
動に参加する

令和４年５月 27 名 22.7 % 2 名 1.7 % 8 名 6.7 %

104 名 7.5 % 39 名 2.8 % 45 名 3.3 %551 名 39.8 % 432 名 31.2 % 213 名 15.4 %13.5 % 14 名 3.8 % 27 名 7.3 % 371 名

1,025 名 100%

１９年９月 88 名 23.7 % 114 名 30.7 % 78 名 21.0 % 50 名

79 名 7.7 % 34 名 3.3 % 28 名 2.7 %393 名 38.3 % 333 名 32.5 % 158 名 15.4 %11.9 % 10 名 3.7 % 10 名 3.7 % 269 名

1,384 名 100%

826 名 100%

２４年９月 61 名 22.7 % 106 名 39.4 % 50 名 18.6 % 32 名

67 名 8.1 % 31 名 3.8 % 31 名 3.8 %307 名 37.2 % 243 名 29.4 % 147 名 17.8 %3 名 1.9 % 155 名 100%
⑧ 音楽を聴く
　　(H30まで)

３０年６月

100% ２４年９月

100% １９年９月

39 名 25.2 % 20 名 12.9 % 9 名 5.8 %

120 名 8.5 % 1,414 名 100%

⑧ 音楽を聴く
　　(H30まで)

３０年６月 28 名 18.1 % 56 名 36.1 %

241 名 17.0 % 208 名 14.7 % 109 名 7.7 %100% １９年９月 442 名 31.3 % 294 名 20.8 %8.2 % 23 名 6.1 % 44 名 11.7 % 376 名

1,018 名 100%

１９年９月 170 名 45.2 % 66 名 17.6 % 42 名 11.2 % 31 名

142 名 13.9 % 74 名 7.3 % 42 名 4.1 %396 名 38.9 % 209 名 20.5 % 155 名 15.2 %9.8 % 24 名 9.0 % 5 名 1.9 % 266 名

812 名 100%

２４年９月 173 名 65.0 % 22 名 8.3 % 16 名 6.0 % 26 名

113 名 13.9 % 70 名 8.6 % 44 名 5.4 %267 名 32.9 % 155 名 19.1 % 163 名 20.1 %17.9 % 22 名 14.1 % 8 名 5.1 % 156 名

701 名 100%

３０年６月 67 名 42.9 % 13 名 8.3 % 18 名 11.5 % 28 名

95 名 13.6 % 39 名 5.6 % 20 名 2.9 %166 名 23.7 % 194 名 27.7 % 187 名 26.7 %2 名 1.7 % 118 名 100%

⑦ 外で遊んだり
　　スポーツ
　　をする

令和４年５月

100% ３０年６月

100% ２４年９月

17 名 14.4 % 10 名 8.5 % 2 名 1.7 %

26 名 1.8 % 1,414 名 100%

⑦ 外で遊んだり
　　スポーツ
　　をする

令和４年５月 65 名 55.1 % 22 名 18.6 %

193 名 13.6 % 61 名 4.3 % 15 名 1.1 %100% １９年９月 499 名 35.3 % 620 名 43.8 %5.6 % 7 名 1.9 % 13 名 3.5 % 372 名

1,027 名 100%

１９年９月 126 名 33.9 % 139 名 37.4 % 66 名 17.7 % 21 名

30 名 2.9 % 13 名 1.3 % 13 名 1.3 %399 名 38.9 % 448 名 43.6 % 124 名 12.1 %3.0 % 3 名 1.1 % 3 名 1.1 % 266 名

817 名 100%

２４年９月 153 名 57.5 % 84 名 31.6 % 15 名 5.6 % 8 名

44 名 5.4 % 9 名 1.1 % 11 名 1.3 %305 名 37.3 % 346 名 42.4 % 102 名 12.5 %2.6 % 0 名 0.0 % 1 名 0.6 % 155 名

706 名 100%

３０年６月 80 名 51.6 % 53 名 34.2 % 17 名 11.0 % 4 名

38 名 5.4 % 11 名 1.6 % 14 名 2.0 %114 名 16.1 % 404 名 57.2 % 125 名 17.7 %3 名 2.5 % 119 名 100%

⑥ お手伝い
　　をする

令和４年５月

100% ３０年６月

100% ２４年９月

26 名 21.8 % 5 名 4.2 % 1 名 0.8 %

191 名 13.5 % 1,413 名 100%

⑥ お手伝い
　　をする

令和４年５月 32 名 26.9 % 52 名 43.7 %

296 名 20.9 % 340 名 24.1 % 230 名 16.3 %100% １９年９月 151 名 10.7 % 205 名 14.5 %21.8 % 68 名 18.0 % 70 名 18.6 % 377 名

1,033 名 100%

１９年９月 45 名 11.9 % 49 名 13.0 % 63 名 16.7 % 82 名

235 名 22.7 % 98 名 9.5 % 90 名 8.7 %152 名 14.7 % 206 名 19.9 % 252 名 24.4 %18.5 % 19 名 7.0 % 16 名 5.9 % 270 名

810 名 100%

２４年９月 49 名 18.1 % 73 名 27.0 % 63 名 23.3 % 50 名

162 名 20.0 % 70 名 8.6 % 62 名 7.7 %132 名 16.3 % 161 名 19.9 % 223 名 27.5 %18.7 % 15 名 9.7 % 7 名 4.5 % 155 名

707 名 100%

３０年６月 21 名 13.5 % 26 名 16.8 % 57 名 36.8 % 29 名

145 名 20.5 % 88 名 12.4 % 75 名 10.6 %72 名 10.2 % 143 名 20.2 % 184 名 26.0 %5 名 4.2 % 119 名 100%

⑤ テレビ・
　　ビデオ・
　　ＤＶＤを見る

令和４年５月

100% ３０年６月

100% ２４年９月

33 名 27.7 % 13 名 10.9 % 9 名 7.6 %

48 名 3.4 % 1,428 名 100%

⑤ テレビ・
　　ビデオ・
　　ＤＶＤを見る

令和４年５月 34 名 28.6 % 25 名 21.0 %

364 名 25.5 % 151 名 10.6 % 51 名 3.6 %100% １９年９月 262 名 18.3 % 552 名 38.7 %13.4 % 11 名 3.0 % 14 名 3.8 % 372 名

1,030 名 100%

１９年９月 63 名 16.9 % 131 名 35.2 % 103 名 27.7 % 50 名

85 名 8.3 % 28 名 2.7 % 18 名 1.7 %295 名 28.6 % 392 名 38.1 % 212 名 20.6 %6.3 % 7 名 2.6 % 1 名 0.4 % 269 名

815 名 100%

２４年９月 110 名 40.9 % 78 名 29.0 % 56 名 20.8 % 17 名

48 名 5.9 % 25 名 3.1 % 21 名 2.6 %310 名 38.0 % 278 名 34.1 % 133 名 16.3 %5.8 % 7 名 4.5 % 2 名 1.3 % 154 名

702 名 100%

３０年６月 72 名 46.8 % 44 名 28.6 % 20 名 13.0 % 9 名

55 名 7.8 % 22 名 3.1 % 30 名 4.3 %129 名 18.4 % 292 名 41.6 % 174 名 24.8 %3 名 2.5 % 119 名 100%

④ 本・マンガ・
　　雑誌・新聞
　　を読む

令和４年５月

100% ３０年６月

100% ２４年９月

31 名 26.1 % 10 名 8.4 % 5 名 4.2 %

17 名 1.2 % 1,376 名 100%

④ 本・マンガ・
　　雑誌・新聞
　　を読む

令和４年５月 35 名 29.4 % 35 名 29.4 %

45 名 3.3 % 80 名 5.8 % 28 名 2.0 %100% １９年９月 1,176 名 85.5 % 30 名 2.2 %1.9 % 2 名 0.5 % 4 名 1.1 % 371 名

1,006 名 100%

１９年９月 348 名 93.8 % 6 名 1.6 % 4 名 1.1 % 7 名

85 名 8.4 % 23 名 2.3 % 7 名 0.7 %842 名 83.7 % 18 名 1.8 % 31 名 3.1 %0.8 % 0 名 0.0 % 0 名 0.0 % 259 名

803 名 100%

２４年９月 252 名 97.3 % 2 名 0.8 % 3 名 1.2 % 2 名

62 名 7.7 % 28 名 3.5 % 7 名 0.9 %655 名 81.6 % 15 名 1.9 % 36 名 4.5 %0.6 % 5 名 3.2 % 0 名 0.0 % 155 名

742 名 100%

３０年６月 146 名 94.2 % 1 名 0.6 % 2 名 1.3 % 1 名

173 名 23.3 % 50 名 6.7 % 13 名 1.8 %419 名 56.5 % 29 名 3.9 % 58 名 7.8 %0 名 0.0 % 155 名 100%

③ 外で習い事
　　をする

令和４年５月

100% ３０年６月

100% ２４年９月

2 名 1.3 % 1 名 0.6 % 5 名 3.2 %

5 名 0.4 % 1,407 名 100%

③ 外で習い事
　　をする

令和４年５月 146 名 94.2 % 1 名 0.6 %

29 名 2.1 % 23 名 1.6 % 19 名 1.4 %100% １９年９月 1,315 名 93.5 % 16 名 1.1 %0.3 % 2 名 0.5 % 1 名 0.3 % 372 名

1,010 名 100%

１９年９月 364 名 97.8 % 1 名 0.3 % 3 名 0.8 % 1 名

19 名 1.9 % 16 名 1.6 % 4 名 0.4 %934 名 92.5 % 11 名 1.1 % 26 名 2.6 %0.4 % 1 名 0.4 % 0 名 0.0 % 269 名

806 名 100%

２４年９月 266 名 98.9 % 0 名 0.0 % 1 名 0.4 % 1 名

28 名 3.5 % 2 名 0.2 % 1 名 0.1 %730 名 90.6 % 25 名 3.1 % 20 名 2.5 %0.0 % 0 名 0.0 % 0 名 0.0 % 155 名

708 名 100%

３０年６月 155 名 100.0 % 0 名 0.0 % 0 名 0.0 % 0 名

29 名 4.1 % 5 名 0.7 % 3 名 0.4 %617 名 87.1 % 16 名 2.3 % 38 名 5.4 %0 名 0.0 % 119 名 100%

② 塾等で
　　勉強する

令和４年５月

100% ３０年６月

100% ２４年９月

0 名 0.0 % 1 名 0.8 % 0 名 0.0 %

33 名 2.3 % 1,424 名 100%

② 塾等で
　　勉強する

令和４年５月 118 名 99.2 % 0 名 0.0 %

438 名 30.8 % 206 名 14.5 % 42 名 2.9 %100% １９年９月 258 名 18.1 % 447 名 31.4 %6.4 % 14 名 3.7 % 23 名52.1 % 55 名 14.7 % 63 名 16.8 % 24 名

252 名 24.5 % 80 名 7.8 % 41 名 4.0 %113 名 11.0 % 229 名 22.2 % 315 名 30.6 %18.1 % 17 名 6.3 % 17 名 6.3 % 270 名

100%

２４年９月 86 名 31.9 % 40 名 14.8 % 61 名 22.6 % 49 名

166 名 20.6 % 69 名 8.6 % 39 名 4.8 %97 名 12.0 % 180 名 22.3 % 256 名 31.7 %14.8 % 4 名 2.6 % 0 名 0.0 % 155 名

1,030 名 100%

100%

３０年６月 62 名 40.0 % 27 名 17.4 % 39 名 25.2 % 23 名

221 名 31.2 % 30 名 4.2 % 5 名 0.7 %32 名 4.5 % 142 名 20.1 % 278 名 39.3 %1 名 0.8 % 119 名 100%

① 家で
　　勉強する

令和４年５月

100% ３０年６月

100% ２４年９月

807 名

40 名 33.6 % 40 名 33.6 % 6 名 5.0 %

① 家で
　　勉強する

令和４年５月 16 名 13.4 % 16 名 13.4 %

回答数 割合 回答数 割合 回答数回答数 割合 回答数 割合 回答数 割合

ない ３０分以内 １時間以内

708 名

6.1 % 374 名１９年９月 195 名

割合回答数 割合 回答数 割合 回答数 割合回答数 割合 回答数 割合 回答数 割合

２時間以内 ３時間以内 それ以上 回答総数それ以上 回答総数 ない ３０分以内 １時間以内

回答数 割合 回答数 割合

２時間以内 ３時間以内



あなたのクラスでは読書の時間（朝の読書）がありますか。

％

％

％

読書の時間によって何が変わりましたか。（C－１で①を回答）

あなたは学校図書館を利用したことがありますか。

％

％

％

あなたは学校図書館をどんなときに一番利用しますか。

100 % 229 名 100 % 280 名100 % 285 名

7 名（未回答） 14 名 9 名

100 % 83 名100 % 548 名 100 % 253 名 100 % 236 名

2 名 3 名 4 名

100 %100 % 123 名

16 名 7.0 % 23 名 8.2 %

回答総数 291 名 100 % 377 名 100 % 349 名

26 名 6.9 % 0 名 0.0 % 4 名 3.3 %3 名 1.2 % 9 名 3.8 % 11 名 3.9 %

100 % 375 名

14.4 % 41 名0.8 % 2 名 0.7 % 22 名 5.9 % 12 名3.2 % 22 名

⑤ その他 5 名 1.7 % 16 名 4.2 % 17 名 4.9 % 22 名 4.0 %

44.5 % 80 名 28.6 %

④ 放課後 12 名 4.1 % 4 名 1.1 % 11 名

211 名 56.3 % 45 名 54.2 % 66 名 53.7 %169 名 66.8 % 190 名 80.5 %

14.6 %14.5 % 6 名 4.9 % 33 名

33 名 8.8 % 15 名

4.0 % 3 名 1.2 % 2 名

102 名

29 名

27 名 11.8 % 93 名

202 名 70.9 %

15.4 %

③ 朝・昼休み 104 名 35.7 % 200 名 53.1 % 227 名 65.0 % 287 名 52.4 %

18.1 % 14 名 11.4 % 51 名 22.3 % 43 名12.3 % 10 名

33.2 %

② 授業中
　　（図書の時間）

146 名 50.2 % 112 名 29.7 % 55 名

83 名 22.1 % 11 名

15.8 % 120 名 21.9 % 63 名 24.9 %

① 授業中（調べ学習） 24 名 8.2 % 45 名 11.9 % 39 名 11.2 % 97 名 17.7 %

3.5 %

13.3 % 33 名 26.8 %15 名 5.9 % 6 名 2.5 % 60 名 21.1 %

回答数

平成１９年９月 令和４年５月 平成３０年６月 平成２４年９月 平成１９年９月平成３０年６月 平成２４年９月

割合割合 回答数 割合 回答数 割合 回答数割合 回答数 割合 回答数 割合 回答数回答数 割合 回答数

平成３０年６月 平成２４年９月 平成１９年９月 令和４年５月

割合 回答数 割合割合 回答数

17 名

C－２の１

小学生 中学生 高校生

令和４年５月

3 名 21 名

回答数 割合

6.2

（未回答） 23 名 55 名

100 % 263 名 100 % 337 名 100 % 実績数値（R　４年度）100 % 456 名 100 % 116 名 100 % 153 名100 % 264 名 100 % 264 名 100 % 336 名

目標数値（R　５年度） 0

回答総数 310 名 100 % 393 名 100 % 366 名 100 % 550 名

25 名 16.3 % 27 名 10.3 % 94 名 27.9 %48 名 14.3 % 101 名 22.1 % 29 名 25.0 %20 名 3.6 % 9 名 3.4 % 28 名 10.6 %

57.3 %211 名 79.9 % 186 名 現在数値（H３０年度） 8.0

③ ない 5 名 1.6 % 12 名 3.1 % 8 名 2.2%

62.9 % 99 名 64.7 % 173 名 65.8 % 193 名70.5 % 246 名 73.2 % 291 名 63.8 % 73 名60.1% 342 名 62.2 %

18.9 % 42 名 12.5 % 64 名 14.0 % 14 名

② ときどき利用する 171 名 55.2 % 212 名 53.9 % 220 名

37.7% 188 名 34.2 % 44 名 16.7 % 50 名① よく利用する 134 名 43.2 % 169 名 43.0 % 138 名

割合 回答数 割合 回答数 割合 学校図書室利用者の増加
（利用したことがないと答えた割合）14.8 %

割合 回答数 割合 回答数 割合 回答数

63 名 24.0 % 50 名12.1 % 29 名 19.0 %

割合 回答数 割合 回答数 割合 回答数割合 回答数 割合 回答数 割合 回答数

具体的数値事項
令和４年５月 平成３０年６月 平成２４年９月 平成１９年９月 令和４年５月 平成３０年６月 平成２４年９月 平成１９年９月 令和４年５月

C－２

小学生 中学生 高校生

平成３０年６月 平成２４年９月 平成１９年９月

回答数

1 名1 名

274 名 100 % 117 名 100 %

（未回答） 6 名 3 名

461 名 100 % 112 名 100 % 154 名 100 %248 名 100 % 218 名 100 %回答総数 300 名 100 % 337 名 100 % 402 名 100 % 502 名 100 %

109 名 44.0 % 112 名

11 名 4.0 % 5 名

345 名 100 %

32.5 %64.3 % 82 名 53.2 % 126 名 46.0 % 38 名51.4 % 150 名 43.5 % 194 名 42.1 % 72 名

37.8 % 164 名

4.3 %

④ 特に変わりはない 88 名 29.3 % 101 名 30.0 % 105 名

15 名 3.3 % 3 名 2.7 % 0 名 0.0 %9 名 3.6 % 9 名 4.1 % 4 名 1.2 %

26.1 % 153 名 30.5 %

② 本が好きになった 104 名 34.7 % 109 名 32.3 % 152 名 20.5 %

③ その他 7 名 2.3 % 4 名 1.2 % 11 名 2.7 % 27 名 5.4 %

3.6 % 17 名 11.0 % 35 名 12.8 % 24 名16.5 % 67 名

124 名 35.9 % 166 名 36.0 % 33 名 29.5 %

32.7 % 35 名 14.1 % 36 名 19.4 % 86 名 18.7 % 4 名

割合 回答数 割合割合 回答数 割合 回答数

55 名 35.7 % 102 名 37.2 % 50 名 42.7 %

令和４年５月 平成３０年６月 平成２４年９月

① 以前より本を読む
　　ようになった

101 名 33.7 % 123 名 36.5 % 134 名 33.3 %

割合 回答数割合 回答数 割合 回答数 割合 回答数

158 名 31.5 % 95 名 38.3 % 61 名 28.0 %

C－１の１

小学生 中学生 高校生

令和４年５月 平成３０年６月 平成２４年９月 平成１９年９月 令和４年５月 平成１９年９月

回答数 割合 回答数 割合 回答数 割合 回答数 割合 回答数

平成３０年６月 平成２４年９月 平成１９年９月

2 名

100 % 実績数値（R　４年度） 93.3100 % 277 名 100 % 364 名

3 名4 名（未回答） 3 名 5 名

100 % 152 名100 % 353 名 100 % 480 名 100 % 119 名100 % 544 名 100 % 265 名 100 % 263 名回答総数 330 名 100 % 396 名 100 % 416 名

2 名 0.7 % 269 名 73.9 % 目標数値（R　５年度） 10030 名 6.3 % 7 名 5.9 % 1 名 0.7 %17 名 6.4 % 60 名 22.8 % 7 名 2.0 %

85.5

② ない 24 名 7.3 % 57 名 14.4 % 11 名 2.6 % 58 名 10.7 %

99.3 % 275 名 99.3 % 95 名 26.1 % 現在数値（H３０年度）98.0 % 450 名 93.8 % 112 名 94.1 % 151 名89.3 % 248 名 93.6 % 203 名 77.2 % 346 名

回答数 割合

① ある 306 名 92.7 % 339 名 85.6 % 405 名 97.4 % 486 名

回答数 割合 回答数 割合 回答数 割合回答数 割合 回答数 割合

具体的数値事項

令和４年５月 平成３０年６月 平成２４年９月 平成１９年９月 令和４年５月 平成３０年６月 平成２４年９月 平成１９年９月 令和４年５月 全校一斉朝読書の実施
（朝読書があっていると答えた割合）回答数 割合 回答数 割合 回答数 割合 回答数 割合 回答数

　C．学校、学校図書館について

C－1

小学生 中学生 高校生

平成３０年６月 平成２４年９月 平成１９年９月

割合 回答数 割合



あなたが学校図書館を利用するとき困ること、気のついたことはどんなことですか。

あなたが利用しない主な理由は何ですか。（C－２で③を回答）

あなたは学級文庫を利用していますか。（クラスに置いてある本）

％

％

％

どんなときに学級文庫を利用していますか。（C－３で①を回答）

41.8

44.6

100 % 21 名 100 % 74 名100 % 233 名 100 % 8 名

1 名

100 %87 名

1 名（未回答） 5 名 2 名

27.0 %

回答総数 249 名 100 % 250 名 100 % 307 名

24 名 11.4 % 0 名 0.0 % 0 名 0.0 %5 名 9.3 % 10 名 11.5 % 22 名 9.4 %

100 % 384 名 100 % 54 名 100 % 100 % 211 名

9.5 % 6 名1.1 % 0 名 0.0 % 2 名 0.9 % 0 名 2 名

100 % 13 名

6 名 28.6 % 20 名

1.0 % 5 名

⑤ その他 23 名 9.2 % 42 名 16.8 % 40 名 13.0 % 62 名 16.1 %

28.6 % 10 名 13.5 %

④ 放課後 3 名 1.2 % 10 名 4.0 % 3 名

108 名 51.2 % 7 名 87.5 % 5 名 38.5 %42 名 77.8 % 57 名 65.5 %

8.1 %0.0 % 1 名 7.7 %

57 名 27.0 % 0 名

1.3 % 0 名 0.0 % 1 名

6 名

13 名

3 名 14.3 % 20 名

169 名 72.5 %

24.3 %

③ 朝・昼休み 150 名 60.2 % 157 名 62.8 % 174 名 56.7 % 240 名 62.5 %

0.0 % 4 名 30.8 % 4 名 19.0 % 18 名14.9 % 37 名

27.0 %

② 授業中
　　（図書の時間）

48 名 19.3 % 25 名 10.0 % 64 名

20 名 9.5 % 1 名

20.8 % 33 名 8.6 % 2 名 3.7 %

① 授業中（調べ学習） 25 名 10.0 % 16 名 6.4 % 26 名 8.5 % 44 名 11.5 %

15.9 %

12.5 % 3 名 23.1 %5 名 9.3 % 6 名 6.9 % 5 名 2.1 %

平成１９年９月 令和４年５月 平成３０年６月 平成２４年９月 平成１９年９月平成３０年６月 平成２４年９月

割合割合 回答数 割合 回答数 割合 回答数割合 回答数 割合 回答数 割合 回答数

平成２４年９月 平成１９年９月 令和４年５月

割合 回答数 割合割合 回答数 回答数

C－３の１

小学生 中学生 高校生

令和４年５月

0 名 9 名

回答数 割合 回答数 割合 回答数

平成３０年６月

実績数値（R　４年度）100 % 474 名 100 % 119 名 100 % 140 名

（未回答） 9 名 14 名 7 名

348 名

目標数値（R　５年度） 65.0

回答総数 324 名 100 % 389 名 100 % 407 名 100 % 559 名

0 名 0.0 % 4 名 1.5 % 16 名 4.4 %4 名 1.1 %

100 % 273 名 100 % 367 名 100 %

0 名 0.0 % 11 名 4.1 % 0 名 0.0 %

100 % 267 名 100 % 254 名 100 %

現在数値（H３０年度）

④ その他 0 名 0.0 % 0 名 0.0 % 10 名 2.5 %

45.4 % 90 名 64.3 % 91 名 33.3 % 158 名27.6 % 10 名 2.9 % 124 名 26.2 % 54 名

0 名 0.0 % 6 名 5.0 %

47.1 %100 名 28.7 % 165 名 34.8 % 51 名 42.9 %

43.1 %91 名 34.1 % 70 名③ 学級文庫はない 3 名 0.9 % 65 名 16.7 % 11 名

41 名 29.3 % 157 名100 名 17.9 % 110 名 41.2 % 105 名 41.3 %

2.7 % 94 名 16.8 %

学級文庫の利用者の増加
（利用したと答えた割合）② いいえ 67 名 20.7 % 85 名 21.9 % 77 名 18.9 %

8 名 6.7 % 9 名 6.4 % 21 名 7.7 %79 名 31.1 % 234 名 67.2 % 185 名 39.0 %309 名 75.9 %

57.5 % 173 名

20.6 %

割合 回答数 割合 回答数 割合割合 回答数

20 名 5.4 %① はい 254 名 78.4 % 239 名 61.4 %

割合 回答数 割合 回答数割合 回答数 割合 回答数 割合 回答数割合 回答数 割合 回答数 割合 回答数

365 名 65.3 % 55 名

具体的数値事項令和４年５月 平成３０年６月 平成２４年９月 平成１９年９月 令和４年５月 平成３０年６月 平成２４年９月 平成１９年９月 令和４年５月

2 名

C－３

小学生 中学生 高校生

平成３０年６月 平成２４年９月 平成１９年９月

回答数

100 % 177 名 100 %

（未回答） 5 名 2 名

197 名 100 % 29 名 100 % 47 名 100 %7 名 100 % 39 名 100 %

2 名

42 名 21.3 % 6 名

2 名

25 名

7 名

2 名 8.0 % 19 名

46 名 100 %

33.3 %

回答総数 0 名 0.0 % 14 名 100 % 6 名 100 % 56 名 100 %

20.7 % 13 名 27.7 % 11 名 44.0 % 59 名17.9 % 13 名

10.7 %

④ その他 0 名 0.0 % 5 名 35.7 % 3 名

14 名 7.1 % 2 名

50.0 % 21 名 37.5 % 3 名 42.9 %

③ 図書館が不便
　　だから

0 名 0.0 % 1 名 7.1 % 0 名 0.0 % 3 名 5.4 %

28.3 %

6.9 % 7 名 14.9 %0 名 0.0 % 6 名 15.4 % 1 名 2.2 %

② 読書が嫌いだから 0 名 0.0 % 0 名 0 % 0 名

115 名 58.4 % 18 名4 名 57.1 % 10 名 25.6 %

41 % 4 名 9 % 26 名 13 % 3 名0 % 5 名

回答数

9 % 0 名 0 % 16 名

12 名 48.0 % 74 名 41.8 %62.1 % 19 名 40.4 %

14 %10 % 8 名 17 % 0 名 0 % 25 名

令和４年５月 平成３０年６月

28 名 60.9 %

割合

① 読みたい本が
　　ないから

0 名 0.0 % 8 名 57.1 % 3 名 50.0 % 27 名 48.2 %

割合 回答数 割合 回答数 割合 回答数割合 回答数 割合 回答数

平成３０年６月 平成２４年９月

割合 回答数 割合 回答数 割合 回答数

平成１９年９月

割合回答数 割合 回答数 割合 回答数

平成３０年６月 平成２４年９月 平成１９年９月 令和４年５月

8 名

C－２の３

小学生 中学生 高校生

令和４年５月

4 名3 名 5 名

平成２４年９月 平成１９年９月

100 % 274 名100 % 283 名 100 % 400 名 100 % 83 名100 % 543 名

（未回答） 9 名 7 名

51.8 % 106 名 38.7 %

回答総数 296 名 100 % 383 名 100 % 351 名

126 名 31.5 % 54 名 65.1 % 79 名 62.2 %121 名 48.2 % 107 名 43.9 %

100 %100 % 127 名 100 % 228 名

13 名 3.3 % 0 名

100 % 251 名 100 % 244 名

118 名

6 名

39 名 17.1 % 54 名

125 名 44.2 %

5.1 %

⑤ 困ることは特にない 143 名 48.3 % 192 名 50.1 % 152 名 43.3 % 215 名 39.6 %

0.0 % 5 名 3.9 % 6 名 2.6 % 14 名2.5 % 9 名

19.7 %

④ その他 8 名 2.7 % 17 名 4.4 % 16 名

74 名 18.5 % 9 名

4.6 % 27 名 5.0 % 6 名 2.4 %

③ 読みたい本が探しても
　　見つからない 79 名 26.7 % 70 名 18.3 % 69 名 19.7 % 108 名 19.9 %

3.2 %

10.8 % 17 名 13.4 %33 名 13.1 % 30 名 12.3 % 40 名 14.1 %

25.0 % 70 名30.7 % 99 名 35.0 % 157 名 39.3 % 17 名25.4 % 153 名

3.5 % 30 名 10.9 %

② 読みたい本が置いて
　　ない 46 名 15.5 % 82 名 21.4 % 89 名

30 名 7.5 % 3 名 3.6 % 1 名 0.8 %15 名 6.0 % 26 名 10.7 %

25.5 %20.5 % 25 名 19.7 % 57 名

回答数 割合 回答数

28.2 % 76 名 30.3 % 75 名

8 名

回答数

平成１９年９月 令和４年５月 平成３０年６月

10 名 3.5 %

割合

① 利用したいときに
　　開いていない 20 名 6.8 % 22 名 5.7 % 25 名 7.1 % 40 名 7.4 %

割合 回答数 割合 回答数 割合 回答数割合 回答数 割合

C－２の２

小学生 中学生 高校生

令和４年５月 平成２４年９月 平成１９年９月

回答数 割合 回答数 割合 回答数

平成３０年６月 平成２４年９月 平成１９年９月 令和４年５月 平成３０年６月 平成２４年９月

割合 回答数 割合 回答数 割合



あなたは、この１年以内に町立図書館等を利用したことがありますか。

％

％

％

あなたは次のどの施設を利用したことがありますか。（Ｄ－１で①を回答）

あなたは町立図書館等に、これまで平均してどのくらい行きましたか。

あなたは町立図書館等に主に誰と行きますか。

55.2

46.4

（未回答） 2 名 3 名 2 名2 名

100 % 400 名 100 % 112 名 100 % 170 名回答総数 164 名 100 % 280 名 100 % 319 名

9.3 % 0 名 0.0 %④ その他 8 名 4.9 % 14 名 5.0 % 18 名 5.6 % 37 名

100 % 184 名100 % 268 名 100 % 352 名 100 % 36 名 100 %100 % 76 名 100 % 202 名

2.2 % 13 名 3.7 % 0 名 3.9 % 3 名 1.5 % 19 名 10.3 %0.0 % 3 名3 名 1.8 % 6 名

12.5 % 45 名 11.3 % 17 名 15.2 % 25 名③ 自分一人で 9 名 5.5 % 15 名 5.4 % 40 名

45 名23.3 % 44 名 39.3 % 72 名 42.4 % 136 名

16.8 % 48 名14.7 % 42 名 15.7 % 74 名 21.0 % 12 名 26.1 %33.3 % 17 名 22.4 % 34 名

② 友達 27 名 16.5 % 42 名 15.0 % 58 名 18.2 % 93 名

8.7 %16.7 % 11 名 14.5 % 15 名

59.2 % 150 名 74.3 % 101 名 54.9 %50.7 % 205 名 58.2 % 18 名 50.0 %

7.4 % 16 名41.2 % 84 名 31.3 % 60 名 17.0 % 6 名63.6 % 225 名 56.3 % 51 名 45.5 % 70 名

令和４年５月 平成３０年６月 平成２４年９月 平成１９年９月 令和４年５月 平成３０年６月

① 家族 120 名 73.2 % 209 名 74.6 % 203 名

回答数 割合 回答数 割合回答数 割合 回答数 割合 回答数 割合回答数 割合 回答数 割合 回答数 割合 回答数 割合

平成１９年９月 令和４年５月 平成３０年６月 平成２４年９月 平成１９年９月

回答数 割合 回答数 割合 回答数 割合

13 名 38 名

100 % 203 名

Ｄ－１の３

小学生 中学生 高校生

平成２４年９月

35 名（未回答）

6.7 % 86 名 21.1 % 42 名 9.5 % 38 名 15.7 % 62 名

100 % 82 名 100 % 242 名 100 % 242 名100 % 322 名 100 % 412 名 100 % 36 名100 % 444 名 100 % 112 名

25.6 %

回答総数 171 名 100 % 299 名 100 % 408 名

73 名 17.7 % 0 名 0.0 % 7 名 8.5 %0 名 0.0 % 34 名 16.7 % 54 名 16.8 %

100 %

⑤ 行ったことがない 5 名 2.9 % 20 名

36.0 %

③ 半年に１回以上 60 名 35.1 % 80 名 26.8 % 78 名 19.1 % 116 名 26.1 % 70 名 28.9 % 60 名

41.7 % 31 名 37.8 % 108 名 44.6 % 87 名31.0 % 106 名 32.9 % 82 名 19.9 %④ 年に１回程度 37 名 21.6 % 86 名 28.8 % 104 名

131 名 31.8 % 14 名51 名 45.5 % 58 名 28.6 % 108 名 33.5 %

15 名25.5 % 91 名 20.5 % 30 名 26.8 % 63 名

23.3 % 5 名22.8 % 140 名 31.5 % 26 名 23.2 % 40 名

24.8 %38.9 % 35 名 42.7 %

3.1 %

9.9 %

① 週１回以上 24 名 14.0 % 41 名 13.7 % 47 名 11.5 % 55 名 12.4 % 5 名 2.1 % 9 名

13.9 % 7 名 8.5 % 21 名 8.7 % 24 名19.7 % 44 名 13.7 % 96 名

割合 回答数 割合 回答数 割合 回答数

3.7 %

② 月２回以上 45 名 26.3 % 72 名 24.1 % 93 名

30 名 7.3 % 2 名 5.6 % 2 名 2.4 %5 名 4.5 % 8 名 3.9 % 10 名

平成１９年９月 令和４年５月 平成３０年６月 平成２４年９月

148 名 87.6 % 169 名 100 %

割合割合 回答数 割合 回答数 割合 回答数割合 回答数 割合 回答数 割合 回答数

100 %

１９年９月 132 名 35.7 % 238 名 64.3 % 370 名 100 % 73 名 22.1 %

100 % 16 名 12.9 % 108 名 87.1 % 124 名100 % 32 名 17.0 % 156 名 83.0 % 188 名２４年９月 70 名

Ｄ－１の２

小学生 中学生 高校生

令和４年５月

257 名 77.9 % 330 名 100 % 21 名 12.4 %

平成１９年９月 令和４年５月 平成３０年６月 平成２４年９月 平成１９年９月

回答数 割合 回答数 割合 回答数

平成３０年６月 平成２４年９月

100 %

３０年６月 39 名 16.3 % 200 名 83.7 % 239 名 100 %

60.2 % 108 名 100 % 7 名 20.0 % 28 名32.1 % 140 名 100 %

87.7 % 57 名 100 %13 名 9.8 % 120 名 90.2 % 50 名

7.1 % 158 名 92.9 % 170 名

28.2 % 178 名 71.8 % 248 名

7 名

80.0 % 35 名

133 名 100 %

100 %

④ 地域の
　　公民館

R４年５月 95 名 67.9 % 45 名

10.8 % 290 名 89.2 % 325 名 100 % 12 名１９年９月 38 名 11.6 % 289 名 88.4 % 327 名 100 % 35 名

43 名 39.8 % 65 名

12.3 %

100 %188 名 100 % 8 名 6.5 % 116 名 93.5 %248 名 100 % 18 名 9.6 %

100 %

３０年６月 72 名 27.9 % 186 名 72.1 % 258 名 100 % 25 名

107 名 100 % 1 名 2.9 % 34 名 97.1 %138 名 100 %

100 %18.7 % 109 名 81.3 % 134 名 100 % 2 名 57 名

359 名 100 % 72 名 22.5 %

170 名 90.4 %

3.5 % 55 名 96.5 %

35 名

124 名

12.9 % 108 名 87.1 %

84.2 % 57 名

145 名 85.3 % 170 名

35 名 32.7 % 72 名 67.3 %

124 名

③ 町立図書館
　　蘇陽分館

R４年５月 32 名 23.2 % 106 名 76.8 %

248 名 77.5 % 320 名

② 町立図書館
　　清和分館

R４年５月 34 名 25.4 % 100 名

２４年９月 37 名 14.9 % 211 名 85.1 %

３０年６月 59 名 23.9 % 188 名 76.1 %

100 %

１９年９月 99 名 27.6 % 260 名 72.4 %

100 % 31 名 16.5 % 157 名 83.5 % 188 名２４年９月 74 名 29.8 % 174 名 70.2 % 248 名

100 %100 % 25 名 14.7 %

100 % 16 名

247 名 100 %

75.9 % 108 名74.6 % 134 名 100 % 26 名 24.1 % 82 名

4.0 %

73.7 % 49 名 26.3 % 186 名 100 %67.4 % 110 名 32.6 % 100 % 137 名１９年９月 309 名 78.6 % 84 名 21.4 % 393 名 100 % 227 名

188 名

337 名

100 %23 名 17.0 % 112 名 83.0 % 135 名 100 %

88.6 % 35 名 100 %100 % 4 名 11.4 % 31 名

9 名 15.8 % 48 名

58 名 100 %

２４年９月 196 名 79.0 % 52 名 21.0 %

82.2 % 24 名 17.8 % 135 名 100 % 56 名69.3 % 77 名 30.7 % 251 名 100 %

124 名 100 %100 % 119 名 96.0 % 5 名

1 名 2.9 %153 名 100 % 65 名 59.6 % 44 名 40.4 %

① 町立図書館
　　本館

R４年５月 110 名 71.9 % 43 名 28.1 %

248 名 100 % 156 名

111 名

83.0 % 32 名 17.0 %

96.6 % 2 名 3.4 %

回答数 割合

ない 回答総数 ある

109 名 100 % 34 名 97.1 %

Ｄ－１の１

小学生　（未回答　２名） 中学生　（未回答　５名） 高校生　（未回答　０名）

ある

2 名3 名 5 名

回答数 割合 回答数 割合回答数 割合 回答数

352 名

17 名

35 名 100 %

３０年６月 174 名

割合 回答数 割合

ない 回答総数ない 回答総数 ある

回答数 割合 回答数 割合 回答数 割合

160 名 29.3 % 152 名 57.6 % 133 名 49.8 %

（未回答） 2 名 6 名

100 % 264 名 100 % 267 名 100 % 100 % 263 名 100 % 370 名 100 % 実績数値（R　４年度）100 % 479 名

目標数値（R　５年度）

100 % 117 名 100 % 149 名

30.0

① ある 171 名

回答総数 331 名 100 % 385 名 100 % 415 名 100 % 547 名

93 名 62.4 % 139 名 52.9 % 240 名 64.9 %163 名 46.3 % 167 名 34.9 % 81 名 69.2 %

239 名

　Ｄ．町立図書館について

Ｄ－1

35.1 % 現在数値（H３０年度）

② ない 160 名 48.3 % 146 名 37.9 % 165 名 39.8 %

30.8 % 56 名 37.6 % 124 名 47.1 % 130 名50.2 % 189 名 53.7 % 312 名 65.1 % 36 名51.7 %

回答数回答数 割合 回答数 割合 回答数 割合

60.2 % 387 名 70.7 % 112 名 42.4 % 134 名

割合割合 回答数

平成３０年６月 平成２４年９月 平成１９年９月 令和４年５月

62.1 % 250 名

回答数 割合 回答数 割合

平成３０年６月 平成２４年９月

小学生 中学生 高校生 具体的数値事項

令和４年５月 平成３０年６月 平成２４年９月 平成１９年９月 令和４年５月

回答数 割合 回答数 割合割合

平成１９年９月 町立図書館利用者の増加
（利用したことがないと答えた割合）回答数 割合 回答数 割合 回答数



あなたが町立図書館等に行く主な目的は何ですか。

あなたは町立図書館等で本を、一回に何冊借りますか。（R4新設）

あなたが町立図書館等を利用すると困ること、気のついたことはどんなことですか。（２つまで回答可）

町立図書館等を利用しない主な理由は何ですか。（Ｄ－１の２で⑤を回答）

1 名6 名19 名

100 %

（未回答） 40 名 2 名

100 % 92 名 100 % 37 名 100 % 249 名100 % 54 名 100 % 211 名 100 % 75 名100 % 174 名 100 % 133 名 100 % 105 名

32.1 % 62 名

8 名 21.6 % 53 名 21.3 %

回答総数 125 名 100 % 119 名 100 % 84 名

20 名 9.5 % 10 名 13.3 % 18 名 19.6 %26 名 19.5 % 23 名 21.9 % 8 名 14.8 %

18 名 48.6 % 107 名31.4 % 24 名 44.4 % 87 名 41.2 % 37 名

④ その他 27 名 21.6 % 25 名 21.0 % 21 名 25.0 % 36 名 20.7 %

6 名 16.2 % 38 名 15.3 %

③ 書店で買うことが多い 40 名 32.0 % 31 名 26.1 % 27 名

33 名 15.6 % 20 名 26.7 % 18 名 19.6 %29 名 21.8 % 25 名 23.8 %

43.0 %49.3 % 46 名 50.0 %

71 名 33.6 % 8 名

35.6 % 50 名 37.6 % 33 名

21.1 % 24 名

回答数 割合 回答数

6 名 11.1 %

20.5 %

② 本に興味がない 23 名 18.4 % 15 名 12.6 % 11 名 13.1 % 8 名 4.6 %

10.7 % 10 名 10.9 % 5 名 13.5 % 51 名22.9 % 16 名 29.6 %

平成３０年６月

割合

① 図書館が遠い 35 名 28.0 % 48 名 40.3 % 25 名

回答数 割合 回答数 割合 回答数 割合回答数 割合 回答数 割合 回答数 割合

29.8 % 68 名 39.1 % 28 名

Ｄ－１の７

小学生 中学生 高校生

令和４年５月 平成３０年６月 平成２４年９月 平成１９年９月 平成２４年９月 平成１９年９月

回答数 割合 回答数 割合 回答数 割合 回答数 割合

令和４年５月 平成３０年６月 平成２４年９月 平成１９年９月 令和４年５月

（未回答） 5 名

554 名 100 % 38 名126 名 100 % 199 名 100 %

2 名

249 名

106 名

100 % 319 名 100 %100 % 107 名 100 %

16 名 6.4 % 45 名

323 名 100 %

33.5 %

回答総数 198 名 100 % 337 名 100 % 384 名 100 % 520 名 100 %

73.7 % 47 名 43.9 % 123 名 49.4 % 107 名53.3 % 152 名

14.1 %

⑥ 特にない 104 名 52.5 % 167 名 49.6 % 174 名

25 名 4.5 % 0 名

45.3 % 180 名 34.6 % 66 名 52.4 % 47.1 % 159 名 28.7 % 28 名

0.0 % 7 名 6.5 %1 名 0.8 % 8 名 4.0 % 10 名 3.1 %

11.9 %

⑤ その他 3 名 1.5 % 14 名 4.2 % 14 名 3.6 % 31 名 6.0 %

13.2 % 10 名 9.3 % 18 名 7.2 % 38 名10.6 % 40 名 12.4 % 100 名 18.1 % 5 名16.9 % 102 名 19.6 % 18 名 14.3 % 21 名

35 名 14.1 % 18 名 5.6 %

④ 近くにない 17 名 8.6 % 47 名 13.9 % 65 名

34 名 6.1 % 1 名 2.6 % 10 名 9.3 %6 名 4.8 % 6 名 3.0 %

② 探している本がない 36 名 18.2 % 56 名 16.6 % 70 名

30 名 9.3 %

19.7 %

③ 席が空いていない 6 名 3.0 % 4 名 1.2 % 13 名 3.4 % 21 名 4.0 %

2.6 % 14 名 13.1 % 30 名 12.0 % 63 名

22 名 6.8 % 99 名 17.9 % 3 名 7.9 %

18.2 % 109 名 21.0 % 16 名 12.7 % 33 名 16.6 % 69 名 21.4 % 137 名 24.7 % 1 名

回答数 割合割合 回答数 割合 回答数

19 名 17.8 % 27 名 10.8 % 48 名 15.0 %

平成３０年６月 平成２４年９月

① 利用したいときに
　　閉まっている

32 名 16.2 % 49 名 14.5 % 48 名 12.5 %

割合 回答数割合 回答数 割合 回答数 割合 回答数

77 名 14.8 % 19 名 15.1 % 25 名 12.6 %

割合

Ｄ－１の６

小学生 中学生 高校生

令和４年５月 平成３０年６月 平成２４年９月 平成１９年９月 令和４年５月 平成１９年９月

回答数 割合 回答数 割合 回答数 割合 回答数 割合 回答数

平成３０年６月 平成２４年９月 平成１９年９月 令和４年５月

95 %

（未回答） 2 名

回答総数 164 名 83 % 112 名 89 % 36 名

5.3 %

④ 借りない 14 名 7.1 % 22 名 17.5 % 16 名 42.1 %

③ ６冊以上 43 名 21.7 % 24 名 19.0 % 2 名

割合 回答数 割合 回答数 割合

36.8 %

② ３～５冊 54 名 27.3 % 27 名 21.4 % 4 名 10.5 %

① １～２冊 53 名 26.8 % 39 名 31.0 % 14 名

Ｄ－１の５

小学生 中学生 高校生

令和４年５月

1 名

令和４年５月 令和４年５月

回答数

100 %

（未回答） 3 名 5 名

100 % 76 名 100 % 204 名 100 % 189 名100 % 268 名 100 % 358 名 100 % 36 名100 % 406 名 100 % 109 名 100 % 172 名

23 名 11.3 % 38 名 20.1 %

回答総数 163 名 100 % 281 名 100 % 317 名

44 名 12.3 % 1 名 2.8 % 9 名 11.8 %0 名 0.0 % 10 名 5.8 %⑤ その他 2 名 1.2 % 29 名 10.3 % 27 名 8.5 % 26 名 6.4 %

1 名 0.9 % 2 名

75 名 36.8 % 36 名

22 名 8.2 %

2.6 %0.0 % 1 名 1.3 % 7 名 3.4 % 5 名1.2 % 0 名 0.0 % 4 名 1.1 % 0 名

26.5 % 123 名

19.0 %

④ イベントに参加する 3 名 1.8 % 5 名 1.8 % 5 名

60 名 16.8 % 17 名 47.2 % 29 名 38.2 %24 名 22.0 % 38 名 22.1 % 50 名 18.7 %

1.6 % 3 名 0.7 %

② 本を読んだり、
　　調べものをする

29 名 17.8 % 45 名 16.0 % 84 名 36.0 %

③ 学習室のため 12 名 7.4 % 6 名 2.1 % 8 名 2.5 % 13 名 3.2 %

22.2 % 17 名 22.4 % 52 名 25.5 % 68 名14.0 % 65 名

131 名 48.9 % 149 名 41.6 % 10 名 27.8 %

30.3 % 13 名 11.9 % 24 名 24.3 % 101 名 28.2 % 8 名

回答数 割合割合 回答数 割合 回答数

20 名 26.3 % 47 名 23.0 % 42 名 22.2 %

平成３０年６月 平成２４年９月

① 本を借りる 117 名 71.8 % 196 名 69.8 % 193 名 60.9 %

割合 回答数割合 回答数 割合 回答数 割合 回答数

241 名 59.4 % 71 名 65.1 % 98 名 57.0 %

割合

Ｄ－１の４

小学生 中学生 高校生

令和４年５月 平成３０年６月 平成２４年９月 平成１９年９月 令和４年５月 平成１９年９月

回答数 割合 回答数 割合 回答数 割合 回答数 割合 回答数

平成３０年６月 平成２４年９月 平成１９年９月 令和４年５月


